上帝計劃嘅奧秘

做乜嘢上帝創造咗乜嘢?

上帝做乜嘢造你?



作者:鲍勃·泰尔,博士

聖經引用多數取自新詹姆士王版本(托马斯·纳尔逊,版權所有◎ 1997; 經許可使用) 有時縮寫為 NKJV, 但通常顯示沒有任何縮寫。

份文件最初係用英語寫成嘅,由一個唔係上帝持續教會成員嘅人翻譯。 如果某些翻譯要點有歧義 ,請參閱英文原文,該版本連結喺 ccog.org

内容

- 1. 上帝嘅計劃對大多數人來說係一個謎
- 2. 做乜嘢係創造? 做乜嘢係人類? 做乜嘢係撒旦? 乜嘢係真理? 安息 和罪惡嘅奧秘係乜嘢?
- 3. 世界宗教教導乜嘢?
- 4. 做乜嘢神允許受苦?
- 5. 上帝做乜嘢造你?
- 6. 有一個長期計劃
- 7. 四.結論意見

更多信息

1. 上帝嘅計劃對大多數人來說係一個謎

聖經教導:

¹起初,上帝創造了天地。(成因 1:1,除非另有說明,否則自始至終NKJV)

之不過點解?

生命嘅意義係乜嘢?

古往今來,人們一直在想,在地球上是否有一個目標實現緊。

如果有, 那是什麼?

假設有神. 他做乜嘢做咗乜嘢?

上帝做乜嘢創造人類? 上帝做为造你?

你嘅生活有咩目的啊?

不同嘅文化同不同嘅宗教都有自己嘅觀點。 但它們與聖經一致嗎?

真相係乜嘢?

部分事實係. 上帝嘅計劃對大多數人來說是一個謎。 請注意聖經對此的教導:

²⁵現時,佢能夠根據我嘅福音同耶穌基督嘅傳道,根據自世界開始以來一直保密嘅奧秘嘅 啟示,建立你。²⁶但現在顯明瞭,並且通過先知聖經,根據永生神的誡命,向萬國所知, 要順服信仰—²⁷對神,唯獨智慧,透過耶穌基督永遠榮耀。 阿門。(羅馬書 16:25-27)

聖經講述了自世界開始以來一直保密的奧秘,但它在先知經文中被揭示出來——"真理的話語"。 (2 提摩太 2:15; 詹姆斯 1:18).

聖經提到咗好多奧秘,比如神國度嘅奧秘。(馬克 4:11), 恩典嘅奧秘(以弗所書 3:1-5), 信仰嘅奧秘(1 提摩太 3:9), 婚姻關係嘅奧秘 (以弗所書 5:28-33), 無法無天嘅奧秘 (2 帖撒罗尼迦人 2:7), 復活嘅奧秘 (1 科林斯 15:51-54), 基督嘅奧秘 (以弗所書 3:4) 天父嘅奧秘 (歌羅西書 2:2), 神嘅奧秘 (歌羅西書 2:2; 啟示 10:7) 甚至神秘嘅巴比倫大帝 (啟示 17:5). 這本書是為了那些對真理感興趣的人而寫的,「他們可能擁有所有財富,這些財富帶來了他們對上帝奧秘知識的理解。(歌羅西書 2:2, NET).

雖然可能會畀好多人感到驚訝,但對觀福音書嘅三位作者都記錄吃耶穌有用比喻講話,以便人們更好嘅咁理解。 佢哋記錄講耶穌話佢用比喻講話,畀好多人唔知神國度嘅奧秘。 (馬修 13:11; 馬克 4:11-12; 盧克 8:10) 喺呢個時代。

使徒保羅寫道, 忠心嘅牧師係占神奧秘嘅管家枰。 (1 科林斯 4:1; 參見。13:2) 誰要徜徉在愛中說 出真理桎梏 (以弗所書 4:15). 你有興趣更多地了解聖經所講述的許多奧秘嗎?

你想知上帝做乜嘢創造乜嘢呀?

你想知上帝做乜嘢造你呀?

是的, 好多人都有自己嘅諗法。

有沒有辦法讓你真正知道?

嗰啲肯相信聖經而唔係人類傳統嘅人可以知道。

然而,由於上帝計劃嘅好多最基本嘅方面對大多數人來說都係一個謎,請花時間閱讀整本書,並 根據需要,查找一些啱啱被引用嘅經文(而唔係完全引用)以獲得更多嘅澄清。

奥秘可以透過理解嗰啲順服信心嘅人嘅先知經文嚟識。

然而, 喺呢個時代, 它們並沒有被所有人所熟知, 只有那些現在被稱為:

¹¹ ... " **你們被賜予去認識神國度的奧秘。 但對**嗰啲喺出便嘅人來講,萬事都係喺比喻中出 現嘅。 **(馬克** 4:11)

²⁵**弟兄們**, **我唔希望你**哋對呢個奧秘一無所知,以免你哋喺自己睇嚟係明智嘅,在外邦人 完全入嚟之前,盲目部分咁發生喺以色列人身上。(**羅馬書** 11:25)

7但是, 我哋喺一個奧秘中說出神嘅智慧, 神喺世代之前為我哋嘅榮耀所命定嘅隱藏嘅智慧, (1 科林斯 2:7)

更具體咁講係關於糸神國度嘅奧秘唻同唻福音嘅奧秘ŋ (以弗所書 6:19), 你也可以查看我們的免費小冊子"神國度的福音", ccog.org 有100種不同的語言版本。 與"外邦人的豐滿"有關,請查看免費書籍"救贖的普遍奉獻", 阿波卡塔斯塔西斯:上帝能在未來的時代拯救迷失的人嗎? 數以百計嘅經文揭示了上帝嘅救贖計劃,都可以喺 www.ccog.org 上在線獲得。

使徒保羅寫道:

⁸對我呢個不如所有聖徒中最小嘅聖徒嘅人來講,恩典係被賜予嘅,我應該在外邦人中傳 講基督不可尋覓的財富,⁹並讓所有人都睇到奧秘嘅團契係乜嘢,從古初就屈喺透過耶穌 基督創造萬物嘅上帝身上。 ¹⁰.意圖是,現在教會可以向天上的主國和權力們認識上帝的 多重智慧,¹¹根據他在我們的主基督耶穌身上完成的永恆目的,¹²我們藉著對祂的信心, 有勇氣和信心地接觸到祂。(以弗所書 3:8-12)

²⁵ ... 我成為一名牧師,係按照神賜畀我畀你嘅,為咗成就神嘅話語,²⁶呢個奧秘由古往世代都屈住,但而家卻被啟示畀佢嘅聖徒。 ²⁷ 求神要向他們表明,在外邦人中間,這個奧秘的榮耀是多麼豐富:就是基督在你們裡面,是榮耀的盼望。(歌羅西書 1:25-27)

有許多"財富"在沒有神的話的情況下是"不可搜索的"。 呢啲本質上係聖經嘅奧秘,長期以來一直被隱藏起來。

在2世纪,士麥那嘅主教/牧師波利卡普 (鯉多魚) 寫道占基督降臨嘅預言奧秘杓 (波利卡普, 卡普阿嘅勝利者碎片。 翻譯者斯蒂芬·卡尔森, 2006; 有關他降臨的奧秘的詳細信息可以在免費的在線書籍中找到, 該書可在 www.ccog.org 上找到, 標題為:證明耶穌是彌賽亞)。

此外, **在2世**纪,主教**/牧師依**纳爵同梅利托寫道,該事工了解各種聖經嘅奧秘(例如依纳爵畀以 弗所書嘅書信**: 梅利托**喺逾越節嘅講道)。

耶穌和使徒們向那些成為早期基督徒的人解釋了其中的一些奧秘。 我們在上帝的持續教會中,現在努力為那些願意尋找的人做這件事。

神嘅本性

稍微了解吓神嘅本質,將有助於我哋仲好咁理解佢計劃嘅奧秘。

聖經教導糸神就係愛唻 (1 約翰 4:16), 尿神係靈祚 (約翰 4:24), 雒耶和華係好嘅桎梏(果鴻 1:7, 世界英文聖經), 全能嘅 (耶利米 32:17,27), 全知嘅 (以賽亞書 46:9-10), 佢係永恒嘅 (以賽亞書 57:15).

使徒保羅寫道:

⁷喺佢入面,我哋藉住佢嘅寶血得到救贖,罪孽嘅赦免,根據佢嘅恩典嘅豐富,⁸佢所賜嘅 恩典,以一切嘅智慧同謹慎,向我哋充滿,⁹向我哋表明佢旨意嘅奧秘,根據佢喺佢自己 身上所要嘅美好快樂,¹⁰喺充滿時代嘅赦免中,佢可以喺基督度聚集一切, 兩者都在天上 ,都在地上——在他裡面。(以弗所書 1:7-10)

請注意,**上帝的旨意對大多數人(那些現在沒有被呼召的人)來**說是一個奧秘,基本上直到時代 豐滿的分配——**在預言的復活之後,大多數人將會來**臨。

然而, 神好耐以前就闡述咗佢計劃嘅各個方面:

11主嘅勸告係永恒嘅,係佢心中對世世代代嘅計劃。(詩篇 33:11)

¹⁸知你有被腐敗嘅嘢救贖,比如白銀或金子,從你祖先嗰度得到嘅漫無目的嘅行為, ¹⁹但 用基督嘅寶血,就好似一隻有瑕疵、有斑點的羔羊。 ²⁰在創世之前,佢確實係注定嘅,但 喺你哋最後嘅呢啲時代有顯現出嚟。(1 彼得 1:18-20)

⁸所有居住在地上的人都會崇拜他(野獸),他的名字還沒有寫在從世界立國而來的羔羊的生命冊中。 (啟示 13:8)

事實上,聖經說羔羊,意思是耶穌 (約翰 1:29,36),由一開始就打算被殺,表明上帝知道人類會犯罪,但早就制定咗一個計劃。

先知以賽亞書受到啟示,記錄咗上帝計劃嘅確定性:

⁸ 嗱記住啲,向你哋展示自己。 回想一下,你哋呢啲過犯者啊。 ⁹記住舊時嘅事,因為我係神,有別嘅。 我是神,沒有人像我一樣, ¹⁰從一開始宣告終結,從古以來,還沒有做完的事情,說: 「我的忠告要立起來,我必盡我所有的樂趣,」 ¹¹呼召一隻來自東方的猛禽,那個從遙遠的國家執行我忠告的人。 事實上,我已經說過了。 我都會將佢付诸实施。我有目的;我都會咁樣做。(以賽亞書 46:8-11)

11主嘅勸告係永恒嘅,係佢心中對世世代代嘅計劃。 (詩篇 33:11)

神嘅計劃將會實現。

還要考慮以下事項:

¹⁶因為神愛世人,甚至將他的獨生子賜給他們,以致相信他的人不至滅亡,反得永生。 ¹⁷ **因為神沒有差遣他的兒子到世上去審判世人,而是要藉著他拯救世人。**(約翰 3:16-17).

而家我哋睇到上帝嘅一些屬性,比如佢係良善嘅,係一個計劃者,係要:應該幫助我哋仲好咁理解佢同佢嘅基本動機,點解佢做咗乜嘢。

你好重要。你好重要!神親自愛你。並且確實為您個人制定了計劃。

2. 做乜嘢係創造? 做乜嘢係人類? 做乜嘢係撒旦? 乜嘢係真理

? 安息和罪惡嘅奧秘係乜嘢?

哲學家們歷代以來最大嘅問題之一係,徜徉我哋做乜嘢喺呢度? 另一個係, "做乜嘢有乜嘢嘢?

這些問題的基本答案可以在神的話語中找到、聖經。

雖然關於宇宙的起源有各種想法,但許多科學家以及宗教人士都一致認為,人類都有同一個母親(儘管對於這有多遠存在爭議)。

成因書

我哋得到咗一啲關於點解上帝喺聖經第一卷中創造任何嘢嘅諗法,通常被稱為成因。

成因書一再表明, 神見到佢所造嘅係好嘅(成因 1:4,10,12,18, 21, 25, 31). 而且, 後尾嘅《以桎梏》 話畀我哋, 上帝創造了地球嚟居住。(以賽亞書 45:18).

成因教導關於上帝創造人類:

²⁶**然後神**說: "讓我們照著我們的形象, 照著我們的款式造人。 畀佢哋統治海里嘅魚, 空中嘅鳥, 牛, 全地, 地下每一個蠕動嘅嘢。

²⁷所以神照著自己嘅形像造人。 按照上帝嘅形象,佢創造咗佢; 男性同女性佢創造咗佢哋。 ²⁸神就祝福他們,神對他們說: "你們要多得果,多餘。 充滿大地,征服它; 統治海洋中嘅魚,空中嘅雀仔,以及地球上移動嘅每一個生物。

²⁹神說: "看哪,我把地上種下種的藥草,分給你們,分出果子的樹。對你來說,它應該係食物。 ³⁰我都,對地下嘅每一隻野獸,對空氣中嘅每隻鳥,對地下有生命嘅一切桎梏嘅,我都賜畀一切綠色嘅草本作為食物。事實也的確如此。(成因 1:26-30)

上帝喺上帝種類之後創造了人類,而唔係喺動物類型之後。 神本質上係喺複製佢自己(玛拉基2:15). 我哋睇到人類係喺上帝嘅某種物理形象中被創造嘅,以統治地球上嘅嘢。(參見。希伯來書2:5-8),其他經文表明. 神化係計劃嘅一部分(參見。1 約翰3:2).

人類同受造物係壞嘅啊?

唔係. 成因嘅下一節經文話畀我哋:

³¹然後神看見了他所造的一切,而且確實是非常好的。 所以夜晚同早上係第六天。 (成因 1:31)

所以,成個再創造(成因 1:3-2:3) 非常好,而且, 睇嚟,上帝對人類征服地球嘅指示也是如此。(成因 1:28).

第六天過後, 神安息了:

¹就這樣,天地,以及所有嘅主人,都完蛋晒。 ²在第七天,神結束了他所做的工作,在第七天,他從他所做的一切工作中休息。 ³ 然後,神祝福第七天,使它成聖,因為他在其中休息,脫離了神所創造和創造的一切工作。 (成因 2:1-3)

從本質上講,上帝在六天內創造了一個物質的創造,在第七天創造了一個更屬靈的創造。

上帝祝福第七天都表明佢認為呢係姣好嘅桎梏(係出埃及記 20:8, 佢話要回保持聖潔珩).

上帝有一個計劃。

乜嘢係人?

另請注意成因:

15然後, 耶和華神將呢個人帶到伊甸園度, 照料同保守它。(成因 2:15)

照顧同保留花園嘅原因係為咗畀佢變得更好嘅。

舊約教導:

4你所在意嘅人係乜嘢,

你探佢嘅人子呢?

5因為你使他比天使低一點.

你以榮耀和榮耀加冕佢。

6你使他掌管你手的工作:

你將萬物都放在他的腳下,

7所有嘅綿羊同牛-

就連田野入面嘅野獸.

⁸空中嘅雀仔.

仲有大海嘅魚

它穿過海洋嘅路徑。 (詩篇 8:4-8)

人類被賦予對地球的統治權(上帝之手工作的一部分)。 新約進一步放大咗啲:

⁵因為天使們有使世臣服來臨,我哋喺邊度講話。 ⁶ 但有一個人在某個地方作見證,徜徉:「人是什麼,你要注意他嗎?還是人子,你來看望佢?

⁷你使他比天使低一點。 你以榮耀和尊榮加冕他,並將他放在你手上的工作上:⁸你將萬物都放在他的腳下。 因為在那一點上,他把一切都置於他的之下,他沒有留下任何不放在他之下的東西。 但而家我哋仲未睇到所有嘅嘢都放喺佢下面。

⁹ 但我們看到耶穌,因著死亡的苦,他比天使低一點,被冠以榮耀和尊榮。 他憑著神的恩 典,應該為每一個人嘗到死亡的滋味。

¹⁰ 因為凡事都是他,萬物都是他,萬物都是他,他使許多兒子得榮耀,使他們得救恩的船長在苦難中完美。

11因為成聖嘅人同成聖嘅人都係一體嘅:為此, 佢唔羞於稱佢哋為弟兄,

12 我要向我的弟兄們宣告你的名, 在教會中間, 我要歌頌你。

13我再一次要信靠佢。 再一次. 睇哪. 我同神賜畀我嘅仔女們。

¹⁴既然仔們係血肉之軀,佢自己都同樣都同甘情達。 他可以通過死亡毀滅他,使他擁有死亡的力量,即魔鬼;

15 五求你拯救那些因懼怕死亡而終生受奴役嘅人。

¹⁶因為佢的確有將天使嘅本性睇喺佢身上。 **但**佢將亚伯拉罕嘅後裔交咗佢。

¹⁷因此,在一切事上,他都應像他的弟兄們一樣,在與上帝有關的事上作憐憫和信實的大祭司,為百姓的罪和好。(希伯來書 2:5-17, KJV)

因此, 統治宇宙係計劃嘅一部分。

然而, 所有事物尚未喺人類控制之下嘅原因之一係:

23因為世人都犯了罪,虧缺咗神嘅榮耀,(羅馬書 3:23)

但是, **把我**哋由罪中救贖出嚟係計劃嘅一部分。**(參見。羅馬書** 3:24-26), **所以我**哋以後將能夠統治。

人類與動物嘅奧秘

唔通人類只係動物. 只因比其他靈長類動物進化程度更高而与众不同呀?

唔係.

科學家們一直在努力解決呢個問題。

但嗰啲肯接受神嘅話嘅人可以理解。

人類身上有人的精神,而動物,包括其他靈長類動物,沒有同樣的精神。 在舊約和新約中都教導了人類有靈的現實:

8但係喺人入面有灵,全能者嘅氣息令佢明白。(工作 32:8)

¹¹**因為除**咗人內在嘅人嘅灵之外,人所知道嘅係人嘅事?... (1 **科林斯** 2:11)

世俗主義者唔想承認, 人入面有神賜予嘅灵。

但係有。

人類的靈與動物所具有的靈性不同。(參見。傳道書 3:21).

早喺1978年, 古老嘅普世上帝教會就出版了赫伯特·W·岩士唐(赫伯特·阿姆斯特朗)嘅一本小冊子, 名為《科學無法發現人類嘅思想》。以下係其中的一些摘錄:

做乜嘢最偉大嘅思想家不能解決世界問題? 科學家說過: "只要有足夠的知識,我們就能解決人類的所有問題,治癒我們所有的罪惡。 自1960年以來,世界知識基金翻咗一番。 但人類嘅罪惡都翻埋一番。 ...

但是,最偉大嘅人類思想從未理解過神聖啟示嘅內識。 **就好似我**哋嘅造物主上帝用一個牢不可破嘅秘密密碼向我哋發送咗佢嘅信息。

最偉大嘅人類思想從未破解過呢個秘密密碼。 現代科學無法理解它。 心理學家自己並不 瞭解人類思維嘅組成。 ...

動物大腦和人腦喺形狀同結構上幾乎冇區別。 **大象、鯨魚同海豚嘅大腦比人腦大**, **黑猩猩** 嘅大腦略細。

從質素上講,人類嘅大腦可能非常略勝一籌,但不足以遠程解釋輸出嘅差異。

那麼, 咩可以解釋呢種巨大嘅差異呢? 科學無法充分回答。 在大腦研究領域, 一些科學家得出結論, 人類大腦中必然存在一些動物大腦中唔存在嘅非物理成分。 但大多數科學家唔會承認非物質存在嘅可能性。

仲有乜嘢其他嘅解釋? 事實上,除了人類大腦非常輕微的身體優越之外,科學沒有任何解釋,因為他們甚至不願意承認靈性的可能性。

当人類甚至拒絕承認佢自己嘅造物主嘅存在時,佢就將基本真實知識、事實和理解嘅巨大海洋拒之門外。 **当**佢用寓言代替真理時,佢係所有人中最無知嘅,儘管佢自稱係明智嘅。

...

人係用地面嘅塵土製成嘅。 他由空氣中獲得佢暫時嘅人類生命,從他的鼻孔中呼吸和呼出。 佢嘅生命喺血液中(**成因** 9:4, 6). 但是,生命線會被呼吸的空氣氧化,甚至像汽車化油器中嘅汽油一樣。 因此,呼吸是"生命的氣息",即使生命在血液中。

請注意, **完全由物質構成嘅人**, **一旦呼吸畀**咗佢暫時嘅物質生命,佢就變成咗一個活生生嘅靈魂。 ... 靈魂係由物質組成嘅. 而唔係由精神組成嘅。

我已經解釋過,人類嘅大腦幾乎與動物嘅大腦相同。 但人是按照神的形體和形體造的,與神有特殊的關係——有生進神家庭的潛力。 神就係灵 (約翰 4:24). 為了彌合這一鴻溝——或者使完全由物質組成的人類在上帝的國度中過渡到靈的存在,然後完全由靈組成,同時給人類一個像上帝一樣的心靈——上帝在每個人身上都放了一個靈。

係工作 32:8, 我們讀到, "人有一種靈:全能者的啟示使他們理解。

係一個偉大嘅真理, 但好少有人理解。

我稱呢種精神為人類嘅精神,因為它存在於每個人身上,即使佢係精神本質而唔係物質。 它唔係一個有灵嘅人或存在。 不是人,而是人嘅精神本質。 它不是一個靈魂——肉體上的 人是一個靈魂。 人類精神把智力嘅力量賦予人類嘅大腦。

人類的精神不能供應人類的生命——人類的生命存在於物質的血液中,被生命的氣息氧化 。

係人類大腦中嘅非物理成分, 喺動物嘅大腦中唔存在。 正是這種成分使在復活時從人到神 的過渡成為可能, 而不將物質變成精神。 我稍後會解釋吓。

畀我就人嘅呢種精神講清楚幾點基本要點。 但係精神本質,就好似喺物質中空氣係本質一樣,水也是如此。 **呢個人類嘅精神係睇唔見嘅。 身體的大腦透過眼睇到。 人入面嘅人類精神聽唔到。 大腦透過耳朵聽到。 呢種人類精神無法思考。**

大腦會思考——儘管精神賦予了思考的力量,而沒有這種精神的野蠻動物的大腦則不能, 除非以最基本的方式。 ...

正如沒有一個愚蠢的動物能知道人類的知識一樣,人也不能僅僅通過大腦,除了人的精神 ——人類的精神——在人裡面。 同樣,以同樣的方式,即使是一個人也無法知道——理解 ——神的事,除非或直到他接受另一個靈——神的聖靈。

再用另一種方式說,所有人類由出生起就有一種叫做"人灵"嘅灵,它就喺其中。請注意,呢個灵唔係嗰個人。 係男人身上嘅嘢。 一個人可能會吞下一小塊大理石。 然後,但係男人內在嘅嘢,但它唔係男人或佢作為男人嘅任何部分。 這個人是由地上的塵土構成的——凡人。呢種人類精神唔係靈魂。 佢係靈魂中嘅嘢,它本身就係肉體嘅人。

所以,從出生起,上帝就賜給我們一個靈,因為缺乏更好的術語,我稱之為人類靈。 它畀 咗我哋動物大腦中冇嘅心靈力量。 然而,呢種心靈嘅力量僅限於對物質宇宙嘅瞭解。 點解? 因為知識只有透過五種物理感官才能進入人類嘅心靈。

但請注意, 喺亞當同夏娃嘅創造中,神仲未完成人類嘅創造。 **物理創造已經完成**。 佢哋 喺創造時就有呢種**"人類"精神**。...

上帝如何計劃由物質構成到屬靈構成嘅"彌合差距"——由來自物質基礎嘅物質人類中複製 佢自己?

首先,神將肉體人放在徜徉人徜徉的靈裏。然而,做出決定、悔改或塑造性格嘅唔係人類嘅精神。 正如我所強調的,這種精神不會賦予生命,不能看見、聽到、感覺或思考。 它賦予身體人權力,透過他的大腦,做呢啲事。 但這種精神記錄了每一個思想——通過五種感官獲得的每一點知識,它記錄了人類生活中發展起來的任何特徵——好的或壞的。

人類實際上係由粘土製成嘅。 上帝就好似陶艺大師用粘土塑造同塑造一個器皿。 但是, 如果粘土太硬, 它就唔會曲成佢想要嘅形式同形狀。 如果它太軟太濕, 它就缺乏硬度, 無法在陶工彎曲的地方"保持原位"。

通知在以賽亞書 64:8: 噉 但 而家,[永 恆]啊, 你 係 我 哋 嘅 父 啊。 我 哋 係 粘土,你係 我 哋 嘅 面工; 我 哋 都 係 你 手 嘅 工 作。

然而,上帝賜予咗我哋個個一個屬於佢自己嘅心。 如果一個人拒絕承認神或神的道路—— 拒絕為錯誤而悔改,轉向正確,神就不能接受他,在他裡面創造敬虔的品格。 但人類的必 須是柔韌的,必須心甘情願地屈服。 如果人類僵硬起來反抗,佢就好似粘土一樣,太做咗 ,太僵硬了。 陶工對它無能為力。 它不會屈服和彎曲。 此外,如果他如此缺乏意志、目 的和決心,以至於當上帝將他部分塑造成上帝想要他成為的樣子時,他不會"留在原地"— —太一廂情願,軟弱,缺乏品格的根源,他永遠不會忍受到最後。 佢會輸嘅。 …

一定係神嘅義,因為我哋嘅一切對佢來講都好似污糟嘅破布。 佢不斷咁灌輸佢嘅知識,佢嘅公義,佢喺我哋入面嘅品格——如果我哋勤奮地尋求它,想要它。 但我哋喺其中發揮咗非常重要嘅作用。...

当我们透過神嘅聖靈接受神嘅品格時,越嚟越多嘅神喺我哋入面重現佢自己。

最後,在復活中,我們將作神——在一個我們不能犯罪的位置,因為我們自己已經設定了它,並且已經從罪中轉過,與罪作鬥爭,與罪作鬥爭,戰勝罪惡。

神嘅旨意必定能實現!

是的,神嘅旨意將會實現。

做乜嘢上帝造咗男性同女性?

與人類嘅創造有關, 做乜嘢上帝畀佢哋成為男性同女性?

好啦,一個明顯嘅原因與繁殖有關,正如上帝話畀第一個男人同女人嘅咁:

28碩果纍纍. 填滿地球... (成因 1:28).

聖經畀出咗一個相當具體嘅相關原因:

¹⁴ ...**在你和你年輕時的妻子之間**... 但係你嘅同伴,都係你**嘅妻子**。 ¹⁵但是,但有令佢哋合而為一,有聖靈嘅餘民啊? 做乜嘢係呢? 他尋找敬虔的後代... (玛拉基 2:14bd-15)

上帝創造了男性和女性,這樣他們就可以合而為一,並最終產生敬虔的後代(為了神化)。

耶穌教導說:

⁴他回答說: "你們難道沒有讀過,起初造他們的人'使他們成為男女',⁵並說: '因此,一個人要離開他的父親和母親,與他的妻子團聚,兩人要成為一體'? ⁶因此,佢哋唔再係兩個,而是一個肉體。因此,神所聯合嘅,唔好人分開。(馬修 19:4-6)

使徒保羅寫道:"這是一個大奧秘,但我說的是基督和教會。(以弗所書 5:32).

此外, 兩者恰當地合而為一, 都有助於我哋仲好咁理解聖父與聖子之間嘅關係。(約翰 17:20-23).

婚姻關係有助於描繪聖父和聖子之間的關係(聖經都認為他們是神,例如: 歌羅西書 2:2, 這對大多數人來說是一個謎),以及復活後皈依的人類會發生什麼(聖經都稱之為奧秘,例如 1 科林斯 15:51-54).

使徒保羅討論了愛情, 並給出了一些與婚姻狀態相關的其他屬靈教訓:

4...告誡年輕婦女要愛她們的丈夫,愛她們的孩子(提多 2:4).

²²妻子們,順服你哋自己嘅老公,順服主。 ²³ 因為丈夫是妻子的頭,基督也是教會的頭。 佢係身體嘅救主。 ²⁴因此,正如教會要順服基督一樣,凡事都要讓妻子歸於自己的丈夫。

²⁵ 丈夫們, 你們要愛你們的妻子們, 正如基督也愛教會, 為她捨己一樣;²⁶ 求他能用道洗水 使她成聖和潔淨;²⁷ 求他向自己顯聖, 使她得著榮耀的教會, 沒有斑點、皺紋或任何類似的 東西, 但她應該是聖潔的, 沒有瑕疵的。(以弗所書 5:22-27)

造就男性同女性嘅另一個原因係,儘管今生有身體上嘅區別,但夫妻們可以與耶穌一起到榮耀。(羅馬書 8:16-17). 攜手合作 (成因 1:28; 傳道書 4:9-12) 甚至喺今生一起受苦都係計劃嘅一部分(羅馬書 8:16-17) 適用於男女夫婦。

等我哋都由歷史中看到一些教訓:

30憑著信心,耶利哥嘅城牆喺被包圍了七日後倒塌了。 31因住信心,喇合並無與那些唔信嘅人一齊滅亡,当她平安地接待了間諜時。 32我仲可以講咩呢? 因為有咁一段時間,我無法說出基甸、巴拉克、參孫同耶弗佢,仲有大衛、撒母耳同先知:33人因信服侍國度,行

公義,到應許,攔住獅子嘅嘴,³⁴人熄滅咗火嘅暴力,逃過了劍刃,因軟弱而變得堅強, 在戰鬥中變得英勇,轉向逃離外星人嘅軍隊。³⁵名婦女把她們的死者復活。其他人受到折磨,唔接受拯救,以便佢哋獲得更好嘅復活。³⁶仲有啲人受到嘲笑和鞭打嘅審判,是的, 仲有鎖鏈和監禁。³⁷佢哋俾石砸死,被鋸成兩半,被誘惑,被劍殺。他們穿著羊皮和山羊 皮四處遊蕩,一貧如洗,飽受折磨,折磨著——其中³⁸個人是這個世界不值得的。 佢哋喺 沙漠同山脈中徘徊,喺大地嘅巢穴和洞穴中徘徊。³⁹ 所有這些人,藉著信心得了良善的見 證,卻沒有得到應許,⁴⁰ 真主為我們預備了更好的東西,使他們離我們不離我們而變得完 美。(希伯來書 11:30-40)

男人和女人都有信仰,都是應許的繼承人——平等的。 男人同女人都要變得完美。 這對我們來說 會更好嘅。

目的何在?

以獨特嘅方式喺永恒中給予愛。

正如使徒保羅寫給基督徒(而不僅僅昰已婚夫婦)嘅信:

12願主使你們增加,在彼此和所有人的愛中充滿愛...... (1 帖撒罗尼迦人 3:12)

無論係男性還是女性,人類都係為咗給予愛。增加對所有人嘅愛將使永恒變得更好嘅。

人類發生乜嘢?

当上帝第一次造人時,佢**祝福**佢哋(**成因 1**:28). 佢**仲話**,佢**所做嘅一切(包**括人類)都是"非常好嘅"。 (**成因 1**:31).

此外,請注意聖經特別教導:

29 ...神使人直立,但係佢哋尋找咗好多計劃。(傳道書 7:29)

在伊甸園裡,神賜下了第一批真正的人類一亞當和夏娃。(成因 3:20)— 佢哋真正需要嘅一切。

他們有一個乾淨宜人的環境,食物和一些事情要做(成因 2:8-24). 佢哋基本上係靠真理生活嘅。

但也有一個看不見的精神世界,對大多數人來說**是一個謎**。有一個看不見的領域,包括天使。聖 經表明,在人類被創造之前,三分一嘅天使悖逆並跟隨而家被稱為撒旦嘅對手。(啟示 12:4).

隨著時間的流逝,撒旦(**參見**。啟示 12:9) 以蛇嘅形式出現。 然後佢**話畀夏娃**,**上帝喺阻止**佢哋。(**成因** 3:1,4-5).

蛇用佢**嘅狡猾欺騙了夏娃(2 科林斯 11:3)**. 撒旦話畀夏娃唔好信神嘅話(**成因 3:2-4)**. 他訴諸夏娃的個人私慾和虛榮心,她選擇不順服上帝,而是聽撒旦的話。(**成因 3:6a)**. 她的老公亚**当同夏娃**喺一齐,**並決定佢應該犯罪並與她在一起**。(**成因 3:6b**).

投機插頁:人類長壽

喺成因書嘅前五章之後, 我哋睇到一些人活了900多年。

那麽, 點解好似亞當同挪亞噉嘅早期人活得咁耐呢?

猶太歷史學家约**瑟夫斯**(約瑟夫)聲稱,部分原因係上帝為佢哋**提供**咗**占更健康桎梏嘅食物,並畀佢哋時間開發早期技術。(古物書1,3:9).**

然而,神允許人們活得更長壽嘅一個原因似乎係,咁佢哋**就能更好嘅咁睇到罪嘅後果,並** 與神嘅道路分開生活。例如,當時污染嘅影響唔會好似21世纪噉迅速顯現出嚟。此外, 擁有更長嘅壽命將幫助佢哋**仲好咁睇到人類陷入嘅社會同其他問題**。

佢哋會睇到人類並無令世界變得更美好。 因此, 喺佢哋**復活之後** (啟示 20:11-12), 佢哋最好意識到唔心散嘅路嘅錯誤。

後世會看到大洪水(在許多社會的歷史記錄中),也會看到人類遵循撒但方向的更多負面影響,而不是真正活在神的道路上。

一般來說,**上帝認為後代最好活得更短**,**受苦的時間更短**。 上帝嘅計劃係盡量減少痛苦(**參見**。耶利米哀歌3:33).

撒旦同佢嘅魔鬼之謎

但被欺騙嘅不僅僅昰夏娃。 新約說**徜徉那條舊蛇螣是徜徉被稱為魔鬼和撒旦,他欺騙了整個世界 徜徉** (啟示 12:9).

耶穌教導說,撒旦是一個騙子,是謊言的父親(始作俑者)(約翰8:44).

最初,撒旦被稱為路西法(以賽亞書 14:12),意思係雒光嘅承載者徜徉。 但**係一個**"天使" (以西結 28:14). 天使係有翅膀嘅天使,其角色包括喺**上帝嘅憐憫之座上(出埃及記** 25:18-20; 以西結 28:14,16).

路西法被創造為一個基本上完美嘅(**參見**。以西結 28:15) 同有吸引力嘅存在(**參見**。以西結 28:17). 但呢種完美並無持久(以西結 28:15).

上帝創造了路西法同天使,但是,從某種意義上說,佢哋**嘅創造直到**佢哋**身上嘅品格形成先完成**。 現時,上帝不能立即把角色放在一個整體中—如果佢**噉做**咗,**基本上**佢**將創造某種類型嘅**"電腦控制"機械人。 靈體同人類都是如此。

如果上帝透過命令瞬間創造咗**公義嘅品格,就唔會有任何品格,因為品格係一個獨**立實體嘅能力,係個人嘅能力,他/佢**自己對真理嘅識,並做出自己嘅決定,並願意跟隨正確而唔係錯誤。** 被創造嘅個人必須做出呢個決定。 換句話說,**個體,人類或天使,在他/**她/它自己的創造中佔有一席之地。

這對大多數人來說是一個謎,因為很少有人完全理解這一點。

請理解,聖經表明,早在伊甸園事件發生之前,撒旦徜徉在他的道路上是完美的桎梏 (以西結28:11-15a),但後尾佢**屈服於驕傲和罪惡,被扔到地下**。(以西結28:15b-17; **以賽亞書**14:12-14). 他成了神的敵人(撒但的意思是敵人),而不是正確地建立正義的品格。

佢**嘅反叛係最初創建後的原因之一成因 1**:1, 一片混亂, 大地變得徜徉荒涼嶙峋 (ISV, GNB) 係**成因** 1:2. 因此, 神接著去徜徉更新地球的面貌徜徉 (詩篇 104:30), 包括在"再創造"期間做佢**所做的事情** (成因 1:3-31; 2:1-3).

做乜嘢呢啲都好緊要?

好啦,更新("再創造"),表明上帝可以修復魔鬼可以摧毀嘅嘢。 聖經表明,神有一個計劃,將來要這樣做。(e.g. 做3:19-21;以賽亞書 35:1-2).

再進一步考慮聖經教導路西法是桎梏完美的印章,充滿智慧,完美無缺桎梏(以西結28:12).

作為一個天使般嘅存在, 路西法唔需要肉體嘅寄託。

路西法擁有一切。

然而, 但**犯了罪** (就某些其他天使噉2 **彼得** 2:4) 並將三分一嘅天使同佢**一齊拉到地上**(啟示 12:4) (天使以後要由上帝嘅子民嚟審判1 **科林斯** 6:3).

路西法同佢**嘅反叛表明,即使係徜徉擁有一切桎梏嘅生物都可以反叛,試圖令事情變得更糟。**後來,佢說**服咗第一批**"擁有一切"嘅人類都背叛埋上帝。(成因 3:1-6).

因此,有助於表明,如果上帝賜畀人類佢哋**需要嘅一切,就唔會有貧窮**,有**敬虔嘅品格,人們仍然會為自己和他人帶來麻煩。**

做乜嘢神允許撒旦欺騙?

撒但嘅悖逆挫敗咗神嘅計劃呀?

唔係.

但係聖經唔係話撒旦, 徜徉空中力量嘅君王咩咩? (以弗所書 2:2), 廣播佢嘅自私同唔聽話嘅信息? 唔通魔鬼有好似徜徉呢個時代嘅神枰噉徜徉蒙蔽桎梏大多數人嘅思想呀? (2科林斯4:4)?

係呀係呀.

聖經不是教導魔鬼撒旦"欺騙了整個世界"嗎? (啟示 12:9)?

係.

那麼,點解上帝允許撒旦同佢嘅魔鬼嚟呃人,在地上造成其他問題呢?

有幾個原因。

使徒保羅稱我**哋嘅時代為**"而家呢個邪惡嘅時代" (加拉太書 1:4), 意味住一個更好嘅時代即將到來。

然而,點解撒旦喺我哋呢個時代被允許擁有佢嘅任何能力,因為佢以前拒絕咗上帝呢?

撒旦的影響幫助我們吸取教訓,並經常建立品格,比不存在時更快。 更快,所以我哋**可以透過抵抗嚟克服同建立正義嘅品格,並好快睇到走錯路嘅果實**。 每當你抵擋罪惡時,你喺**屬靈上就會更強大**。

雖然有時好困難, 但呢種加速導致整體痛苦減少。

讓我們考慮一些有助於說明這一點的事情。

考慮碳,就好似一塊煤。它可以相對易咁分解,但一旦處於極端壓力下,佢**就會變成鑽石**-係最硬淨嘅天然物質之一。 因此,弱者透過壓力變得強大。 聖經教導說,**基督徒雖然在世界上軟弱** (1 **科林斯** 1:26-29). 要像精製的黃金,白銀或寶石一樣純淨1 **科林斯** 3:12.

接下來,想象一下你想克服一些你無法舉起嘅重物。你可以睇住重物,但唔會移動它。你可以每天彎曲你的胳膊四個字左右,這可能會讓你的胳膊更強壯一點—但不要太多—或者可能需要很多年才能有所作為。

抑或你可以用你可以處理嘅重物嚟鍛煉。舉起它們比簡單地抬起手臂更難。

然而,舉重不僅會讓你的手臂比簡單地彎曲它們更強壯,這種類型的運動也會使你的手臂足夠**強 壯以克服物體所需的時間要短得多**。

而家考慮吓:

1962年,维克多同米尔德里德·戈尔策爾發表了一項針對413名为著名同零舍有天賦嘅人为嘅揭示性研究,名為占傑出搖籃徜徉。 佢哋花了數年時間試圖理解係乜嘢造就了如此偉大,係乜嘢共同嘅線索可能貫穿所有呢啲傑出人士嘅生活。

令人驚訝嘅係,最突出嘅事實係,幾乎所有人都,392歲,**必須克服非常困難嘅障礙才能成為**佢哋自己。(聖汗,蒂姆·汉赛尔,1987,文字書出版商,p.134)

呢啲例子與做乜嘢會有魔鬼有咩關係?

允許魔鬼試圖誘惑人類,基本上加快咗喺上帝嘅幫助下克服我哋自己嘅缺陷和發展公義品格嘅過程。 (腓立比書4:13; 詹姆斯 4:7). 其最終結果係,人們將能夠以更快嘅速度克服,並儘可能減少痛苦。(參見。耶利米哀歌 3:33; 1 彼得 4:12-13; 3 約翰 2).

如果上帝喺**呢個時代呼召你**, 但**唔會允許你被撒旦或各種超出你能力範圍嘅欲望所誘惑。(1 科林斯 10:13)**.

抵擋撒旦同各種誘惑會令你喺**屬靈上更強大(詹姆斯** 1:12, 4:7) 並將幫助您將來能夠**幫助他人(參見**。1 約翰 4:21). 撒旦唔希望你信神話語嘅真理。

真理之謎

劍橋詞典對"真相"嘅定義如下:

真相關於情況. 事件或人物嘅真實事實:

事實係真正準確嘅嘢。 然而, 哲學家、普通人同領導人長期以來一直對真理感到好奇。

所以,讓我們注意劍橋詞典如何定義"形式"真理:

大多數人認為正確的事實或原則:

但上述情況肯定並不總是正確嘅。 好多人早就意識到咗啲。 然而, 好多人認為桎梏形式桎梏嘅真理係現實, 唔接受像真實真理噉嘅絕**對真理**。 但是, 個人或集體嘅信仰往往係唔正確嘅。 聖經警告那些接受人類勸告嘅人, 而唔係真嘅, 真的, 上帝。 (以賽亞書 30:1; 65:12b). 罪係一個因素(參見。以賽亞書 59:2a).

在與耶穌交談時,羅馬省長本丟:彼拉多問到真理:

³⁷因此,彼拉多對佢講:**徜徉你係君王呀?**

耶穌回答說:"你說**得對**,**我是君王**。 為了這個緣故,我出生了,為了這個緣故,我來到世上,為了為真理作見證。 凡是真理嘅人,都聽到我把聲。

³⁸彼拉多對佢講:"真理係乜嘢? 當他說**完這句話時,他又走到猶太人面前,對他們**說:" 我一點也不覺得他有什麼過錯。 (約翰 18:37-38)

彼拉多顯然聽到吃好多關於真理嘅爭論, 並得出結論, 沒有人能正確地定義它。

雖然耶穌有**答彼拉多嘅最後一個問題,但睇嚟彼拉多出去時並不期待得到答案**。 但耶穌說,嗰啲 **有真理嘅人會聽到**佢。

在遇見彼拉多之前不久,約翰記錄說耶穌確實說了什麼真相:

17用袮嘅真理令佢哋**成聖**。 你嘅話就係真理。 (約翰 17:17)

聖經也教導說,神不能說謊。(希伯來書 6:18, 提多 1:2).

因此, 可以得出結論, 無論神話乜都係真理。

現時,將被視為循環推理,特別是對於那些接受聖經為真理嘅人來講。然而,一旦你證明有一位神,並且他的話是真實的(我們有書,比如《神的存在是否合乎邏輯》和《耶穌是彌賽亞》),那麼得出這樣的結論是合乎邏輯的,即神的話是評估真理的標準。

大話係與真理相對立嘅嘢。 因此,與上帝最初所默示嘅話語相衝突嘅嘢**係唔真實嘅,無論有幾多人聲稱相信它**。

好多人認為佢哋**應該**"畀佢哋**嘅良心成為**佢哋**嘅嚮導**"。 但是,有**神嘅灵,肉體嘅心靈就無法辨別 真理**。(1 科林斯 2:14) 因為心臟可以絕望咁邪惡(耶利米 17:9).

再想想耶穌說:

4... "經上寫著, '人不可單靠餅而活, 乃因著從神口中說出的每一句話而活。(馬修 4:4)

人類用上帝創造嘅嘢生產麵包。 但真正嘅生活方式係遵循神嘅話。

使徒保羅寫道:

¹³出於呢個原因,我**哋都毫不停止地感謝上帝,因為当你接受你由我哋呢度聽到嘅上帝**嘅話語時,你歡迎它唔係作為人嘅話語,而是作為真理,上帝嘅話語,它都有效地喺**信嘅你身上起作用。** ¹⁴.弟兄們,你們成了在基督耶穌裡猶大的神的教會的效法者。 **(1 帖撒**罗尼迦人 2:13-14a).

7... 真理嘅話語, (2 科林斯 6:7)

13條佢入面,你都信,喺你聽到真理嘅話語,你得救嘅福音之後。(以弗所書 1:13)

5 ...在天上為你們所蒙上的盼望,你們以前在福音真理的話語中聽見了這種盼望, **(歌羅西書 1:5)**

真理對大多數人來說**是一個謎,因為大多數人並不完全相信上帝的真言。(參見。歌羅西書** 1:5,-6,25-27; 1 帖撒罗尼迦人 2:13) 都唔瞭解救恩福音嘅好消息。 大多數人信任其他人,佢哋自己都被撒旦欺騙埋(啟示 12:9). 耶穌說:

⁸ 徜徉呢啲**人用嘴靠近我,用嘴唇榮耀我,但他們的心離我好遠。** ⁹他們徒勞地敬拜我,把 人的誡命當作教義來教導。(**馬修** 15:8-9)

比起神嘅話語, 更信靠人, 會導致枉嘅敬拜, 導致人們遠離真理。

然而, 真相係可以知道嘅。

使徒約翰寫道:

³¹然後耶穌對那些相信他的猶太人說:"你們若信守我的話,你們就是我的門徒。 ³²你哋**必** 曉得真理,真理必使你哋到自由。(約翰 8:31-32)

⁴⁶ ...如果我講真,你做乜嘢**唔信我呢?** ⁴⁷屬神的,聽見神的話。 因此,你聽不見,因為你 唔係屬神嘅。 (約翰 8:46-47)

37...我嚟到呢個世界,要為真理作見證。每個有真理嘅人都聽到我把聲(約翰 18:37).

⁶如果我們說**我們與他有相交,在黑暗中行走,我們就是在撒謊,不實踐真理。** ⁷但是,如果我**哋行喺光明中,就好似**佢喺**光明中一樣,我哋彼此相交,耶穌基督佢個仔嘅血洗淨**咗 **我哋所有嘅罪孽。** (1 約翰 1:6-7)

*說"我認識他",不遵守他的誡命的人,就是騙子,真理不在他裡面。 ⁵但凡信守他的話的人,神的愛在他裡面就完全了。 透過這一點,我們知道我們在他裡面。 ⁶話住喺佢**入面嘅人**,但**自己都應該好似**佢**行嘅時候一樣行路。** (1 約翰 2:4-6)

¹⁸我的小孩子們,讓我們不要用言語或語言去愛,而是用行動和真理去愛。 ¹⁹藉此,我們知道我們是真理的,並且必在祂**面前確保我們的心**。(1 約翰 3:18-19)

³因為當弟兄們來見證你們內**在的真理時,我喜樂不已,正如你們行在真理裡一樣。** ⁴我沒有比聽見我的兒女行在真理裡更大的喜樂了。 (3 約翰 3-4)

儘管聖經講咗乜嘢, 真理係神嘅話, 而嗰啲順服神嘅人仲好得咁理解, 兩者之間嘅聯繫對許多人 來說是一個謎。

約翰仲寫咗以下內容:

3...聖徒之王啊, 你嘅道路係公義同真實嘅! (啟示 15:3)

行喺神嘅道上,有助於我哋仲好咁理解真理,因為我哋係靠真理而活嘅。

作為基督徒,因神嘅話語而成聖(約翰 17:17),我哋要徜徉正確地劃分真理嘅話語桎梏 (2 提摩太 2:15),同時避免徜徉世俗和空洞的喋喋不休,因為這將導致進一步的不敬虔悌 (2 提摩太 2:16, NASB).因此,我哋避免與世界宗教妥協。

但是, 如果科學與聖經相矛盾, 就好似好多權威人士聲稱嘅咁呢?

好啦, 徜徉讓神係真實嘅, 但個個都係老千徜徉 (羅馬書 3:4). 信神嘅話。

甚至在新約時代,也有人稱錯誤為"科學"。 通知:

²⁰ O 提摩太, 保持那些致力於你的信任, 避免褻瀆和徒勞的胡言亂語, 以及錯誤地稱之為科學的反對:

²¹**有些人自稱**喺信仰方面犯了錯誤。 (1 提摩太 6:20-21, KJV)

因此,有些人聲稱自己係基督,佢哋畀反對真理嘅知識分子領袖誤導咗。

使徒約翰受到啟發,寫道:

²⁶**我寫給你嘅呢**啲事情係關於嗰啲試圖欺騙你嘅人。 (1 約翰 2:26)

各種科學家一直具有欺騙性和/或認為佢哋擁有與上帝話語不一緻嘅事實。 **唔好因為**佢哋嘅錯誤信息而墮落。

有一位神(有關詳細信息,請查看免費書籍,在線 ccog.org 標題為:神的存在合乎邏輯嗎?), 他的話語可以依靠真理。聖經警告說,"信靠人的人是"。(耶利米 17:5).

使徒保羅比提摩太寫了以下關於一些人:

⁷成日喺學習,永遠無法了解真理。 ⁸正如詹尼斯同詹布雷斯抵擋摩西一樣</mark>, 佢哋都抵擋真理: 心智敗壞嘅人,唔贊成信仰; ⁹但佢哋必不再進步,因為佢哋嘅愚昧必顯明畀眾人, (2 提摩太 3:7-9)

好多人聲稱自己一直在學習真理,並對真理感興趣,但大多數人卻抗拒真理。

真理被預言喺末世係一種更稀缺嘅商品:

¹²是的,所有渴望喺基督耶穌度敬虔生活嘅人都會遭受迫害。 ¹³ 但邪惡的人和冒名騙子會 越來越惡化,欺騙和被欺騙。 ¹⁴ 但你們必須繼續行你所學和確信的事,知道你們從誰那裡 學到這些事, (2 提摩太 3:12-14)

如果你能受夠了徜徉愛真理徜徉 (2 帖撒罗尼迦人 2:10), 並會採取行動, 你可以免於即將到來的大規模欺騙(2 帖撒罗尼迦人 2:7-12), 並免於一個可怕嘅"審判時刻", 這個"審判時刻"降臨緊成個地球(啟示 3:7-10).

安息之謎

雖然休息似乎唔係一個謎. 但事實證明. 對許多人來說,情況確實如此。

聖經表明, 神祝福第七天。(成因 2:2-3). **聖經沒有教導**說,上帝祝福人類選擇的任何其他日子。 啲人係唻順服神而唔係人唻 (行為 5:29).

上帝為人類提供咗每周嘅身體休息時間。 但制定規定,以便人類可以保持它**(參見。出埃及記** 16:5; **利未記** 25:18-22).

好多人驚訝地意識到,從長遠來看,佢哋可以透過工作六天而唔係七天嚟完成更多工作。 **但這是** 事實。

因為啲人唔理解經文,對大多數人來講係一個謎。

上帝啟示先知以西結寫道:

²⁶她的祭司違反了我的律法,褻瀆了我的聖物。 佢哋冇區分聖潔同唔聖潔,都冇知唔潔淨和潔淨之間嘅區別。 佢哋將眼藏喺我嘅安息日之外,要我喺佢哋中間被褻瀆。 (以西結 22:26)

好多宗教領袖違反咗上帝嘅律法,佢哋屈咗與安息日有關嘅眼。 我嘅安息日係指每周嘅安息日以及一年一度嘅安息日,都被稱為上帝嘅聖日。 安息日是身體休息/恢復和屬靈復興的時期。

每周七天的照片就像上帝給人類六天的時間來完成他們的工作,並在第七天休息一樣,上帝給了人類六個桎梏一千年的日子桎梏 (參見。詩篇 90:4; 2 彼得 3:8) 做人類嘅工作,但隨後要生活喺千禧年王國嘅"第七个一千年日"中(參見。啟示 20:4-6).

6,000/7,000年計劃與新約關於處於"末世"嘅教導非常吻合(行為2:14-17)它不遲於耶穌完成佢喺地下嘅事工時開始(希伯來書1:1-2). 六千年嘅最後兩日將係呢種一周嘅最後幾日。

猶太傳統教導說,呢個6000年**嘅諗法最初係**喺先知以利亞嘅學校教導嘅。(巴比伦塔木德:公會97a).

在第二世紀末和三世紀初,希臘羅馬聖徒和主教如伊雷纳乌斯(伊雷纳乌斯.廣告與海瑞斯,第五卷,第五章28:2-3;29:2)同希波吕忒斯(希波吕忒斯。在六天或六天的工作上)還理解和教導了6,000-7,000年,並報告說每周安息日描繪了千禧年的休息(千年中的第七年)。

但係喺公元4世纪君士坦丁大帝崛起之後,好多其他人停止咗呢方面嘅教導。 有關早期信仰嘅更多信息可以喺免費書籍中搵到,該書可在 ccog.org 在線獲得.標題為"原始天主教會嘅信仰"。

儘管希臘罗马天主教徒唔再正式教導6000年教義,但喺呢個6000年嘅時代,上帝允許魔鬼同人類 選擇走錯誤嘅道路,以盡量減少全部痛苦,並成為完善所有肯聽從佢嘅人嘅過程嘅一部分-無論係 喺呢個時代都係將來嘅時代。

做乜嘢係6000年?

看來,上帝的結論是,這足以讓人類嘗試許多不同的生活方式,他們認為這是最好的——自亞當和夏娃以來,幾代人都有這樣的機會。因此,幾千年嚟,人類後尾能夠更好嘅咁睇到箴言中嘅陳述。14:12 和16:25,"有一條路對一個人來說似乎是對的,但它的終點是死亡之道,"這是對的。

上帝知道,在這6000年末,這個世界將變得如此糟糕,以至於桎梏除非那些日子縮短,否則沒有肉體會得救桎梏(馬修 24:22).

6000年後,耶穌將再來,聖徒將復活,地球上的生命將得救,神國度的千禧年將被建立。(參見。 啟示 20:4-6)

對大多數人來說,似乎係一個謎。

請注意,以賽亞書受到啟發寫嘅東西:

¹¹因為他要用結結巴巴的嘴唇和另一條舌頭對這百姓說話,¹²他對他們說,"這是其餘的,你可以使疲憊的人休息,"而且,"這是令人耳目一新的";然而,佢哋聽不到。 (以賽亞書 28:11-12)

上帝應許安息,但由於"口吃舌瞇舌"——錯誤嘅教導同翻譯問題——大多數人唔接受上帝每周提供 嘅令人耳目一新嘅休息。

在希伯來書的新約書中,使用了兩個不同的希臘詞,並經常被翻譯成英語為"休息"。 音譯成英文 ,它們是卡塔帕乌斯和安息日。 由於好多譯者錯誤地把兩個詞翻譯為相同,因此好多人感到困惑 。 安息日用于 希伯來書 4:9, 而卡塔帕乌斯用于以下地方希伯來書 4:3.

因為未來的"安息"(卡塔帕烏斯)——神的國度——屬靈的以色列要進入(希伯來書 4:3), 佢哋仲有一個安息日——而家守安息日(希伯來書 4:9). 這意味著基督徒將進入神國度未來的「安息」,即使他們現在守著期待的每周安息日休息。 在這個時代,上帝的子民要像上帝一樣勤奮地安息。 (希伯來書 4:9-11a), 朕免得有人按照同樣嘅唔順服嘅例子倒下桎梏 (希伯來書 4:11b).

由於宗教教師對上帝嘅安息日嘅誤譯同"隱藏眼", 聖經嘅安息對好多人來說仍然係一個謎。

罪嘅奧秘

好多人似乎對罪係乜嘢感到困惑。

好多人表現得好似佢哋可以定義它。

然而, 定義罪嘅係神, 而唔係人類。

乜嘢係罪?

聖經係咁定義嘅:

⁴凡是犯罪嘅人都係不法嘅, 罪就係無法無天。 (1 約翰 3:4, NKJV)

4凡犯了罪嘅人,都係罪孽。 罪就係罪孽。 (1 約翰 3:4, DRB)

4每個犯罪嘅人都違反了律法,其實,罪係無法無天嘅。(1 約翰 3:4, EOB新約)

4凡犯了罪嘅人都犯埋律法:因為罪就係犯了律法。 (1 約翰 3:4, KJV)

乜嘢法律?

上帝嘅律法, 喺佢嘅話語中(參見。詩篇 119:11), 其中包括十誡(參見。1 約翰 2:3-4; 詩篇 119:172; 另請參閱免費書籍,可在 www.ccog.org 在線獲得, 標題為:十誡:十誡, 基督教和野獸)。

雖然沒有人被迫犯罪,但聖經教導說,所有人都犯了罪。(羅馬書 3:23).

人類做乜嘢犯罪?

好啦, 出於夏娃同亞當犯罪嘅相同原因。 他們被撒旦和/或他們的私慾欺騙了。

撒旦呃咗成個世界(啟示 12:9). 但用佢所能想到嘅一切邪惡思想嚟影響同欺騙全人類。 撒旦已經將佢嘅哲學傳播得遠去(參見。以弗所書 2:2) —訴諸虛榮, 欲望和貪婪嚟影響我哋。

請注意已故佈道者勒罗伊·内夫的以下內容:

我她個個都自細就畀呢種欺騙性嘅轟炸所困擾。 **撒旦用呢種方法插入錯誤嘅諗法**,佢利用 環境同環境嚟影響我哋做出錯誤嘅決定,就好似亞當同夏娃所做嘅咁。

当我们出生時,我哋對上帝或佢完美嘅道路冇仇恨或敵意。 **我**哋甚至唔知神嘅存在,都唔知佢有一條正確嘅生活方式。 **但**喺適當嘅時候,我哋都養成埋同撒旦一樣嘅態度,自私,貪婪和欲望,以及想要我哋自己嘅方式。

当我她仲係細路仔嘅時候,我她可能就好似基督所講嘅咁。 (馬修 18:3, 4). 他們是謙卑的 . 是可教的——還沒有被撒旦和他的社會完全欺騙。 ...

人類所有的不幸、不快樂、痛苦和苦難都是罪的直接結果——違背了上帝的屬靈和肉體法則。 幸福同豐盛嘅生命係順服上帝律法嘅自動結果。 (內夫· 關於罪嘅一切。 明日世界雜誌。 四月 1972)

雖然耶穌為我哋所有嘅罪而死,但罪係有代價嘅。 而長期嘅代價係,它對罪人同一個人做更多善事嘅潛力產生了負面影響。 所以,唔好以為而家犯罪對你(或其他人)有好處,但希望所有人都能由他們的罪中吸取教訓。 (參見。2 彼得 2:18-20),懺悔佢哋(1 約翰 1:9),並悔改佢哋(參見。做 2:37-38).

由於不正當的教導和傳統、許多人在這個時代不認識到罪。

使徒保羅寫道:

⁷因為無法無天嘅奧秘有在起作用。 目前只有嗰個限制它的人,直到佢可能由中間消失。 8 然後,那不法之人就要顯明,主耶穌要用他口中的氣息吞噬他,並因他再來的顯現而使他作廢, 9 他的到來是照著撒但的工作,在一切能力上,在神蹟中,在虛偽的奇數中, ¹⁰和每一次欺騙邪惡的人, 作為回報,佢哋有得到真理嘅愛,以便佢哋得救。 ¹¹正因為如此,上帝要差遣他們做妄想的工作,使他們相信虛假的, ¹²這樣,所有那些不相信真理,卻以不義為樂的人,都應受到審判。 (2 帖撒罗尼迦人 2:7-12, 伯利安聖經)

"無法無天的奧秘"("罪孽之謎"DRB)的一部分是,許多人沒有被教導關於罪的真理和/或被教導要像耶穌時代的法利賽人那樣圍繞上帝的律法進行推理,而是接受不適當的傳統。 (參見。馬修15:1-9). 嗰啲對真理冇足夠熱愛嘅人,当我哋接近呢個時代嘅終結時,就會被殘酷地欺騙。

聖經教導說: 徜徉我親愛的弟兄們,不要被欺騙。 (詹姆斯 1:16).

然而,我們人類傾向於欺騙自己(特別是在撒旦的影響下),而沒有意識到我們偏離的傾向的程 度。

使徒詹姆斯對誘惑和罪作了如下解釋:

¹²**忍受試探嘅人有福了**。 因為当佢畀批准時,佢將領受主應許畀嗰啲愛佢嘅人嘅生命冠冕。 ¹³ 當他受試探時,不要說"我被上帝試探";因為神唔可以被邪惡誘惑,佢自己都唔會誘惑任何人。 ¹⁴但每一個人,当佢畀自己嘅欲望吸引並引誘時,佢都會受到誘惑。 十五咁,当欲望孕育時,佢就生下罪。 罪,当它完全長大時,會帶來死亡。(詹姆斯 1:12-15)

為咗抵制誘惑,為了由你的頭腦中找出一個錯誤嘅諗法進入它,用好嘅諗法填滿你的頭腦(**腓立比** 書 4:8) **然後轉向上帝**。

仲有乜嘢過嗰啲關於神同佢嘅話語更好嘅思想呢? **如果你正確地抵擋撒旦**,**聖經話**佢會逃跑。(**詹**姆斯 4:7).

抗拒使你在屬靈上更強大,而沉溺于罪惡使你更軟弱。

對於嗰啲肯信嘅人來講,罪有助於表明我哋需要上帝同佢嘅道路。

神明白撒但嘅欺騙同人類私慾嘅影響,並制定咗一個考慮到啲嘅救贖計劃(有關呢方面嘅更多細節,請查看免費嘅在線書籍:救恩嘅普遍奉獻。 阿波卡塔斯塔西斯:上帝能在未來的時代拯救失喪的人嗎?數以百計的經文揭示了神的救贖計劃)。

3. 世界宗教教導乜嘢?

不同嘅信仰對創造嘅目的有佢哋嘅信仰。 **所以**, **畀我**哋嚟睇下嗰啲堅持各種東西方宗教嘅人嘅一 些聲明。

但首先,讓我們考慮一下無神論者。 無神論者唔信人類有任何目的,除了享受或某種形式嘅個人 成就。

有些人(佢哋可能認為自己係無神論者,都可能唔認為自己係無神論者)認為,如果人類存在得更少會更好嘅:

反生育主義認為人嘅生命喺客觀上係毫無價值和毫無意義嘅。 正如《衛報》所解釋的那樣, 反生育主義者認為, 人類嘅繁衍對人類社會造成咗唔合理嘅傷害(按照呢種思維方式, 人類社會開始就唔應該存在)同地球。 此外, 父母將存在強加畀唔同意其存在嘅仔, 從而犯有道德犯罪。 ...

反生育主義者經常聲稱,佢哋對人類生命毫無價值嘅信念係出於對人類生命嘅同情。

反生育主義者希望通過確保人類被消滅來保護人類免受傷害...... (沃爾什·日益增長的"反納塔利斯特"運動呼籲人類的滅絕...... 每日電訊, 2019年11月15日)

基本上,反生育主義者認為人類弊大於利,生活艱難,因此人們不應該將更多人帶到世界上,因為這樣做會增加完全的痛苦和痛苦。

但是, 佢哋對人類價值的看法係錯誤嘅。

人類確實有價值。 雖然有苦難,但人類被造嚟做出貢獻和幫助。 生命係有意義嘅。

現時, 畀我哋睇吓印度教對人類目的的看法。

據報道, 印度教徒略多於10亿。 以下係有關該信仰信仰嘅信息:

因此,從本質上講,印度教教導要努力過公義嘅生活,尋求繁榮,享受生活,獲得啟蒙,根據我 聽到嘅一位印度教徒嘅講法,都包括神化。 雖然呢啲印度教信仰可以與聖經一致,但它們並無解 釋點解首先應該有生命。 據報道, 佛教徒略多於五億。 佛教嘅觀點與印度教不同:

佛教否認生命有任何永久和絕對的意義,並將生命描述為不令人滿意的(s. dukkha)和虚空(s. sunyata)。 然而,佛陀承認生命係相對重要嘅,正是透過生命嘅呢種相對同條件嘅本質,我哋才能實現和實現普遍真理。 根據佛陀的論述,我們的生活和世界只不過是興衰的現象。 係一個形成同退化嘅過程。 (生命嘅意義係乜嘢?Buddhanet.net,檢索於2019年3月21日)

雖然印度教有好多神,但佛教有神。 而且,如果沒有上帝,那麼佛教徒(像其他無神論者一樣) 是對的,生命沒有絕對的意義。

但是,如果有一個神聖的靈存在,是的,得出有這樣的結論是合乎邏輯的(要有信息證明這一點,另請參閱我們的免費小冊子,在線 ccog.org,上帝的存在合乎邏輯嗎?),那麼神聖的造物主有一個真實而重要的目的會更有意義。

現時、佛教同印度教都教導一種叫做業力嘅概念。以下係來自佛教來源嘅一些信息:

業力係道德因果關係嘅法則。 業力論係佛教嘅基本教義。 ... 喺呢個世間上,有任何事情發生喺一個人身上,佢出於某種原因或其他應得嘅事情。 ... 巴利文術語"業力"嘅字面意思係行動或行動。 任何一種有意嘅行為,無論係精神上嘅、口頭嘅都係身體上嘅,都被視為業力。 它涵蓋了"思想,言語和行為"詞中包含嘅所有內容。 一般來說,所有好的和壞的行為都構成業力。 在其最終意義上,業力意味住所有道德和不道德嘅意志。 (萨亚多· 業力理論。 Buddhanet.net,檢索於2019年7月22日)

雖然聖經沒有使用"業力"這個詞,但它確實教導說,一個人將收穫自己播種的東西。(加拉太書 6:7-8). 但與佛教不同的是,聖經教導說,上帝指導事物。(諺語 16:9) 因此,最終,對於那些接受 但旨意嘅人來講,將會好好。(參見。羅馬書 8:28).和平嘅增進將永無止境(以賽亞書 9:7).

然而, 而家應該指出嘅係, 印度教同佛教希望世界變得更美好。 但係佢哋唔明聖經如何教導將會發生。

與佛教徒不同,穆斯林相信一個對人類有目的嘅神聖造物主。據報道,有18亿穆斯林。以下係一個與上帝點解創造人有關嘅伊斯蘭觀點:

我哋嘅身體,我哋嘅精神,我哋敬拜上帝嘅傾向,以及我哋嘅光都係直接由上帝發出嘅礼物,作為我哋達到人類完美嘅關鍵手段。 **呢種完美在於培養精神嘅**嗰啲超越其動畫品質嘅方面,實現我哋對崇拜嘅性情,並完善我哋嘅光。 當這種情況發生時,人類是一個美麗的受造物,因此,是神聖之愛的合適對象,因為正如我們的先知所說,"上帝確實是美麗的,愛美。(沙基尔·古兰经中嘅人類。扎伊图纳學院學報,2018年6月5日)

現時, 耶穌都指出, 完美應該係目標。(馬修 5:48), 以上並不能真正解釋點解上帝創造了人類。 然而, 以下伊斯蘭來源畀出咗一個理由:

上帝創造人係為咗服侍佢,意味住人們應該相信獨一嘅上帝並行善。 係人類生活嘅對象。 神說: "我沒有造人,只為他們服侍我。 (《散開的風》,51:56) (在伊斯蘭教中,人 類生活嘅目的係乜?新加坡穆斯林皈依者協會,訪問於2019年3月21日)

雖然人類應該行善,**但上述大部分**內容與某些新教徒關於上帝點解創造人類嘅觀點相似,我哋接下來將看到。

一些新教徒嘅觀點

關於上帝點解喺已經提到嘅宗教中創造人類,有不同的看法。

在新教徒中也是如此。

據報導,新教徒剛剛超過800,他們被許多教派、事工和教派所分割(註:上帝的持續教會不是新教——詳細說明為什麼,請在我們免費的網上書籍中找到:上帝的教會的持續歷史和救贖的希望:上帝的持續教會與新教的差異)。

然而,儘管新教徒種類繁多,但對於上帝點解會做出任何改變,似乎有啲普遍嘅共識。

請注意新教徒對上帝點解創造人類嘅一種觀點:

上帝做乜嘢創造人類?

佢噉做係為咗畀自己榮耀。 **上帝創造**咗我哋,令我哋好似佢一樣生活同享受人際關係。 **耶穌說: "我告訴你們這些,是要叫我的喜樂在你裡面,使你們的喜樂完全。 (約翰 15:11).** ...

把榮耀歸給神——也就是說, 高舉他, 提升他, 讚美他, 使他體面地反思他——實際上是我們生活的目的。 (贝尔·乔希·麦克道尔事工.四月發佈11, 2016)

我哋CCOG會唔同意。 上帝創造咗我哋,因為佢係一個自我驅動嘅屬靈實體,需要啲人畀佢榮耀。將榮耀歸畀神都唔係人嘅生命嘅目的。 但神確實想增加喜樂。

係另一個有點相似嘅新教徒嘅回應:

做乜嘢上帝一開始就創造了? 他無聊嗎? 佢孤獨咩? 做乜嘢神要經歷造人嘅麻煩?

聖經話畀我哋,神對宇宙嘅最終目的就係揭示他的榮耀。 **聖經話畀我**哋,神對人類嘅最終目的就係要顯明他的愛。 (上帝無聊嗎?所有關於上帝嘅事工,訪問 03/21/19)

好啦, 稍微接近响,因為要係其中嘅一部分,但再次暗示上帝創造了一切,因為佢需要撫摸他的 自我。**上帝唔係虛榮嘅**, 都唔需要這樣。

以下係另外兩位新教徒嘅觀點:

上帝做乜嘢創造世界?

滾滾嘅雷聲噉響徹整本聖經嘅簡短答案係:上帝為佢嘅榮耀創造了世界。 (**派珀·九月22**, 2012. https://www.desiringgod.org/messages/why-did-god-create-the-world accessed 01/16/19)

上帝做乜嘢創造?

上帝創造唔係因為佢內在嘅某種限制。 相反,他從無到有地創造了一切,以便展示他的榮耀, 為他所創造的眾生帶來喜悅, 並使他們宣告他的偉大。 (劳森·利戈尼尔事工, 7月 3, 2017)

仲有兩個人聲稱神為佢個人嘅榮耀創造咗一啲嘢。

因此,嗰啲新教徒(包括浸信會)嘅消息來源似乎同意啲。 **但係我**哋CCOG唔信佢哋真係理解上 帝計劃嘅奧秘.

罗马天主教會同耶和華見證人嘅觀點

罗马天主教徒呢?

天主教會的教理問答教導:

293聖經和傳統從未停止教導和頌揚這個基本真理:"世界是為榮耀神而造的。¹³⁴聖文德解釋話,上帝創造萬物"唔係為咗增加佢嘅榮耀,而是為了彰顯它並傳達它", ¹³⁵因為上帝除了他的愛和良善之外,沒有其他創造的理由:"當愛的鑰匙打開他的手時,受造物就出現了。¹³⁶梵蒂岡第一届大公會議解釋話:

這一位,真神,出於他自己的良善和"全能的力量",不是為了增加他自己的真福,也不是為了達到他的完美,而是為了通過他賦予受造物的好處來彰顯這種完美,並具有絕對的勸告自由,"並且從一開始,從一開始就從無到有,兩個受造物的秩序, 屬靈的和肉體的 喏¹³⁷

294上帝嘅榮耀在於實現佢嘅良善嘅呢種彰顯和溝通,世界就係為此而創造嘅。 神使我們"藉著耶穌基督,照著祂旨意的目的,為祂榮耀的恩典而作祂的兒子", ¹³⁸因為朕神嘅榮耀係人完全在生。 此外,人嘅生命係神嘅異象:如果神透過創造嘅啟示有為住喺地下嘅所有眾生贏得生命,咁聖言對父嘅顯現將為那些睇到神嘅人獲得生命。 ¹³⁹創造的最終目的是使 "萬物的創造者"的上帝最終成為"萬物", 從而同時確保他自己的榮耀和我們的真福。

現時, 由於提到了愛情, 上述內容比其他一些來源更接近, 儘管它唔夠完整, 因為它遺漏了一個重要原因。

已故嘅約翰樞機主教亨利·纽曼 (亨利·纽曼) 寫下以下內容時行得更近了緊:

我被造係為咗做某事,抑或成為其他人有為之而創造嘅嘢。 我在上帝的勸告中,在上帝的世界里有一席之地,這是其他人沒有的…… 如果,我失敗咗,但可以養活另一個,就好似但可以令石成為亚伯拉罕嘅兒女一樣。 然而,我在這部偉大的作品中佔有一席之地… 但創造我並非徒勞無功。 (紐曼·已故紅衣主教紐曼嘅冥想同奉獻。 朗文斯,格林, 1903, p. 301)

以上基本上係正確嘅,儘管仍然唔完整。一些新教徒都意識到,在永恒中,上帝會為佢嘅聖徒做工,但佢哋往往對乜嘢工作或點解工作含糊不清。

現在,以下是耶和華見證人在網上聖經教導的第2.3課程中教導的,題為"為什麼上帝創造了人類?"

耶和華創造人類係為咗永遠享受地上嘅生命,並認識佢係佢哋慈愛的父親。 (https://www.jw.org/en/bible-teachings/online-lessons/basic-bible-teachings/unit-2/why-did-god-create-man-purpose/#78 accessed 01/16/19)

- … 地球做乜嘢存在? … 它被創造為人類嘅美麗家園(https://www.jw.org/en/bible-teachings/online-lessons/basic-bible-teachings/unit-2/why-did-god-create-man-purpose/#85 accessed 01/16/19).
- 1. 上帝創造了地球, 使之成為人類永久嘅家園

雖然神創造地球確實係為咗成為人類嘅家園,並且神**會畀**嗰啲肯悔改並接受耶穌永生嘅人,但並 不能解釋點解神首先創造了人類。

美好願景

有些人認為. 永恒將主要花在凝視上帝嘅臉上。 被稱為"真福願景"。

雖然聖經教導我哋永遠見到神嘅面。(詩篇 41:12), 美好願景被一些人教導為基督教嘅獎賞同創造嘅目的。

以下是《新世界百科全書》對它的描述:

美好願景係天主教神學中嘅一個術語,描述咗嗰啲喺天堂嘅人對上帝嘅直頭感知,賦予至高無上嘅幸福或祝福。在這種觀點中,人類在世時對上帝的理解必然是間接的(中介的),而美好願景是直接的(直接的)。...

托马斯·阿奎那 (托马斯·阿奎)把美好願景解釋為肉體死亡後人類存在嘅最終目標。 阿奎那關於喺天堂見到神嘅表述與柏拉图對形式世界中見到善緊嘅描述相似,肉體中緊係不可能嘅。 ...

柏拉图嘅哲學暗示了《共和國》第7卷(514a-520a)中出現嘅洞穴寓言中美好願景嘅概念,透過苏格拉底嘅性格講話:

我嘅觀點係,在知識世界中,善(善)嘅概念出現喺最後,只有透過努力先可以睇到;而且,当被看到時,都被推斷為係所有美麗和正義事物嘅普遍作者,係光明嘅父母同呢個可見世界中光明之主,都係知識分子中理性和真理嘅直接來源(517b,c)。

對柏拉图來說,在基督教神學中, 善似乎與神相對應。 ...

迦太基嘅聖西普里安(迦太基嘅聖西普里安 三世紀)寫到得救嘅人喺天國見到神:

你的榮耀和幸福將是多麼偉大,被允許看到上帝,被榮耀地與你的主和上帝基督分 享救恩和永恆之光的喜樂...... 喺天國與義人同上帝嘅朋友一起享受不朽的喜樂。...

在十三世纪,哲學家兼神學家托马斯·阿奎(托马斯·阿奎)追隨他的老師阿尔贝图斯·马格 努斯(阿尔贝图斯·马格努斯),把人類生命嘅最終目標描述為由死後上帝本質的智力真福 願景組成。 根據阿奎那嘅講法,美好願景超越了信仰和理性。 ...

印度教同佛教思想長期以來一直談論三摩地嘅經驗, 喺呢種體驗中,靈魂喺身體度與神靈結合。 伊斯蘭教嘅神秘傳統講, 從字面上睇, 用真主嘅眼睇:徜徉当我愛佢嗰時,我就係佢嘅聽覺,佢透過它所聽到的。 以及佢所睇到嘅景象;佢用手打;同佢行路嘅腳鷸(安纳瓦维聖訓38)。

喬治·福克斯同其他早期嘅貴格會教徒相信,所有人都可以直接體驗上帝,而無需調解。 (真福願景。 新世界百科全書, 2013.

http://www.newworldencyclopedia.org/entry/Beatific_Vision accessed 04/16/19)

註:聖經很清楚,神會降臨到地上(啟示 21:1-3),因此,聖經否定咗喺天堂有一個真福異象嘅觀點。

《路德倫理學雜誌》(路德倫理學雜誌)嘅編輯寫道:

但是,上帝對人類創造物嘅旨意嘅最終目標通過對成聖嘅末世論理解而閃耀,喺嗰度我哋被應許為聖潔嘅美好景,並喺永恒中與上帝完全共融。 (桑託斯·編輯介紹:路德教同成聖。©9月/10月2017.路德倫理學雜誌,卷17,問題5)

好多相信美好願景嘅新教徒傾向於認為呢種異象係一種精神上嘅,而唔係肉體嘅景象(例如奧特伦德·點解我哋誤解了美好願景。 奥海第一浸信會教堂,九月26, 2018).

那些接受美好願景的版本作為最終目標的人傾向於認為看到上帝會讓他們充滿他或他們自己的幸福。

以下係一位試過嘅上帝嘅教會作家對呢個異象嘅相反觀點:

如果永恒要花在幸福地凝視著上帝的面前,或者像許多宗教所教導的那樣,在幾個月後(或者經過幾十年,這並不重要)後立即實現我們的每一個願望,生活就會變得無聊。一旦生活變得無聊,將係令人作嘔和可怕嘅。 因為除了無休止的無聊之外,什麼都沒有了——死亡是一種美妙但不可能的逃避方式(見 盧克 20:35-38). 確實係最終嘅折磨。

但係我哋永恒嘅父有一個更好嘅主意。 佢設計咗一個計劃,喺呢個計劃中,永恒唔會變得 越嚟越無聊。 但是,儘管看起來令人難以置信,但永恒將逐漸變得更加令人興奮,更加閃 閃發光,並且隨著每一個永恒跟隨永恒而變得更加愉快。 (库恩神家-第三部分:居住喺 永恒中。 好消息,七月 1974)

是的, **上帝創造**咗佢所做嘅一切,要永恒可以變得更好嘅。 **注意一位已故嘅上帝嘅教會作家嘅**啲 **嘢**:

將呢個世界放喺一齐嘅上帝係監一個計劃噉做嘅。這個計劃不是世界上一個主要宗教的無望涅槃,它承諾你將成為無憂無慮的偉大整體的無意識的一部分,永遠沒有憂慮——因為你永遠沒有個人意識。 唔係喺綠洲中掛喺兩個棗椰樹之間嘅吊床上瞓覺嘅幸福,永遠由豐滿嘅少女餼,真主嘅追隨者對此嘅承諾感到放心。 它唔係穿着金色拖鞋走喺金色嘅街道上,豎琴上蹒跚而行緊,你唯一擔心嘅係點樣保持你嘅光環筆直,似乎係大多數新教團體嘅承諾。絕對唔係最終能夠直視真主嘅面孔並欣賞美好雒景(唔理係乜嘢)嘅應許,而是對那些追隨天主教信仰嘅人嘅應許:創造萬物嘅神所建議嘅係將你帶入佢嘅家庭。 要成為神,因為神就係神! 不僅要成為委婉意義上嘅神,即我哋都係兄弟姐妹,神係我哋嘅傀儡父,而是要完全分享佢嘅神性。 ...

神真正嘅計劃係實際嘅。 他談到他的家族王國時說,它的擴張永遠不會結束。 佢嘅計劃係繼續增加個仔同囡囡,佢哋睇嚟,感覺,行為都像他一樣,並且由與他一樣的自我再生嘅永恒精神生命組成,永遠! 就係點解神喺佢自己面前設定嘅目標係一個連佢自己都唔會實現嘅盼望。 無窮無盡、永恆、永恆地創造一個不斷擴大的家庭,以享受和統治祂已經創造的偉大創造——並讓你和我無休止地分享未來的創造。 一個忙碌,實用,有趣,具有挑戰性,持續嘅計劃,畀人一個永恒嘅生存理由。

呢個計劃有無聊。 **從來**有一個時間你嘅興趣會耗盡。 有神話般嘅,聽起嚟好似宗教嘅文件夾,關於一些精神上永不停止的土地,喺嗰度你永遠乜都**唔做-而是一個永恒嘅工作**, **創造**, 治理! 解決問題, 帶來明顯嘅好處。 ... 佢有能力復活你... (希爾。 世界而家需要嘅係... 希望。 平淡的真相, 二月 1979)

注意已故嘅上帝嘅教會領袖嘅一件事:

"如果一個人死咗,佢會再活落去呀?" (工作 14:14). 這應該是一個充滿希望的時代,因為即使這個世界死了——而且它將會——隨之而來,一個新的、更美好的世界——個和平的世界——一個滿足、幸福、豐富、喜悅的世界——的復活! 上帝幫助我哋理解! 不逕係徜徉的存在-而是充實,徜徉,有趣,豐富嘅生活! 是的-而且係永恒嘅! (岩士唐硬件。復活嘅目的係乜?好消息,三月 1982)

因為好多人唔完全理解聖經, 佢哋提倡嘅觀點, 比如佢哋點樣教導美好雒景, 與上帝嘅計劃並不 完全一致。 我哋仰望上帝本身並不能使永恒變得更好嘅。 雖然佢永遠祝福我哋,但肯定會這樣做 (參見。詩篇 72:17-19).

萬物為耶穌而造

新約聖經教導了與耶穌和受造物有關的這一點:

¹⁵佢係看不見嘅神嘅形象,係所有受造物之上嘅長子。 ¹⁶ 因為一切在天上和地上的萬物都是因他而創造的,不論是寶座、自治領、公國還是權勢。 萬物都係透過佢同為佢創造嘅。 歌羅西書 1:15-16)

² ... 他的兒子, 他任命他為萬物的繼承人, 他也通過他創造了世界; ³係佢榮耀嘅光輝, 係 佢位格嘅顯像, 靠住佢大能嘅話語維護萬物, (希伯來書 1:2-3)

現時. 我哋被造只係為咗永遠仰望耶穌呀?

唔係.

注意點解耶穌話佢嚟咗:

10 ...我嚟係要叫佢哋擁有生命,要佢哋擁有更豐富嘅生命。 (約翰 10:10)

透過擁有桎梏生命桎梏並擁有桎梏更豐富桎梏嘅生命, **耶穌係**喺教導佢嚟, 咁我哋就可以擁有更好嘅永恒, 我哋可以幫助令永恒變得更好嘅。

上帝創造人類並不是為咗人類永遠望住佢。

4. 做乜嘢神允許受苦?

如果耶穌來了,這樣我們就可以"更豐富"地擁有生命。 (約翰 10:10), 上帝允許受苦嗎?

係.

它有目的嗎?

係.

³¹因為耶和華唔會永遠離開。 ³²佢雖然造成悲傷,但必照住佢眾多嘅憐憫,憐憫。 ³³ 因為他不心甘情願地受苦,也不使人的兒女憂愁。 (耶利米哀歌 3:31-33)

請注意,上帝唔會心甘情願咁折磨我哋,都唔會令我哋悲傷。 佢希望我哋做得好好(**參見。3** 約翰 2).

看似唔好嘅事情發生喺體面嘅人身上。

耶穌從未犯罪(希伯來書 4:15), **但為我**哋受苦(1 彼得 2:21). 嗱嗱以及阿囡雖然佢係個仔,但佢由佢所受嘅事中學會咗順服阿囡 (希伯來書 5:8).

做乜嘢上帝允許人類受苦?

有幾個原因。一個係作為對我她罪嘅懲罰/結果,鼓勵我她唔犯罪,轉回神面前(耶利米哀歌 3:39-40; 利未記 26:18). 而且,我她應該明白,聖經教導我她,上帝懲罰我她過我她嘅罪孽應得嘅要少。(參見。艾拉 9:13;工作 11:6). 現時,即使係嗰啲至少相信聖經呢啲部分嘅人,都意識到埋啲。

但仲有另一個更複雜嘅原因。

使徒保羅告訴我們, 徜徉受造之物是徒勞的, 不是心甘情願的, 而是因為那因着盼望而使受造之 苦的桎梏 (羅馬書 8:20). 佢仲寫道:

¹⁶因此,我哋唔會失去信心。 儘管我哋嘅外在人滅亡緊,但內在嘅人卻日復一日咁被更新。 ¹⁷ 因為我們的光苦,只是暫時的,正在為我們工作,一個更加超越和永恆的榮耀的重量, ¹⁸ 當我們不看見的事物,而是看看不見的事。 因為看得見嘅事係暫時嘅,但看不見嘅事係永恒嘅。 (2 科林斯 4:16-18)

人們正在被提煉的過程中——包括悲傷和痛苦——但還是有希望的。 喺呢個時代有被召喚嘅人係單向精緻嘅(以賽亞書 48:10; 耶利米 9:7), 而那些被召喚的要像銀和/或金一樣被提煉和純化。(撒迦利亞13:9; 詩篇 66:10; 丹尼尔11:35, 12:10; 1 彼得 1:7; 參見。啟示 3:18). 因此,喺呢個時代有蹼火熱徜徉嘅考驗。(1 彼得 1:7; 4:12).

希望會更好嘅:

⁹但是,親愛的弟兄姊妹,我哋有信心關於祢嘅更好嘅事,是的,伴隨救恩而來嘅事,儘 管我哋以呢種方式講話。 ¹⁰ 因為上帝忘記你為他的名所表現的工作和愛的勞動,並不是不 公正的,因為你服侍了聖徒,也確實服侍了聖徒。 ¹¹我們希望你們每個人都表現出同樣的 勤奮,直到最後,完全確保希望,¹²你們不要變得遲遢,而是效法那些藉著信心和忍耐繼 承承諾的人。(希伯來書 6:9-12)

因此, 我們要有耐心, 相信上帝的道路會帶來"更好的事情"。

耐心忍受痛苦係愛的標誌:

⁴愛是長期受苦的,它是善良的,愛不嫉妒,愛不自吹自擂,⁵不做不體面,不尋求自己的 東西,不被激怒,不歸咎於邪惡,⁶不因不義而喜樂,以真理為樂;它承載住一切,⁷它相 信一切,它希望一切,它忍受一切。⁸愛永不失敗; (1 科林斯 13:4-8, 文字標準版)

翻譯為愛的希臘詞被音譯為"愛加倍"——這種類型的愛在真理中喜樂,並將承擔一切。 真愛嘅奧 秘在於,痛苦可以參與愛的發展。真正嘅愛情唔會失敗。

有時啲人會因為做好事而受苦:

17因為如果這是上帝的旨意,為行善而受苦比為作惡而受苦更好。(1 彼得 3:17)

請注意,以上並無講上帝嘅旨意係畀自己帶來痛苦,咁我哋就會痛苦。神嘅道路高於我哋嘅道路(以賽亞書 55:8-9)愛的各個方面係上帝計劃中嘅奧秘(參見。以弗所書 5:25-32).

現時, 聖經好清楚, 從折磨我哋嘅苦難中會產生一些好處:

³悲傷勝過歡笑,因為悲傷嘅面容令心靈變得更好嘅。 ⁴智者心喺哀悼嘅殿度,但愚昧人嘅心喺喜樂嘅殿度。(傳道書 7:3-4)

¹⁶聖靈本身與我們自己的靈一起見證,見證我們是神的兒女。 ¹⁷ 我們若是孩子,也就是繼承人——確實是上帝的繼承人,與基督共同繼承人——如果我們確實與祂一起受苦,我們也可與祂一起得榮耀。(羅馬書 8:16-17, AFV)

¹⁸因為我認為,而家嘅苦難不配與將要喺我哋入面顯明嘅榮耀相提並論。(羅馬書 8:18)

¹²蒙愛的信徒啊,唔好以為火熱嘅試煉係奇怪嘅,就係審判你,好似有咩奇怪的事情發生在你身上。 ¹³ 但要喜樂,只要你分擔基督的苦難,當他的榮耀顯明時,你也會因喜樂而喜樂。 (1 彼得 4:12-13)

¹¹我個仔,唔好藐視耶和華嘅管教,都唔好憎惡佢嘅糾正。 ¹²耶和華所愛的,他糾正,正如他所喜悅的兒子為父一樣。 (諺語 3:11-12)

5你們忘記了對你們說的關於兒子的勸誠: "我的兒子,不要藐視耶和華的管教,也不要在被他責備時氣餒。 6 耶和華所愛的,他管教他所受的每一個兒子,都禍害他所受的一個兒子。

痛苦係允許嘅,這樣人們就會得到糾正,被訓練,建立性格,並從中變得更好嘅(另見羅馬書5:3-4,8:17;2 帖撒罗尼迦人 1:3-5; 詹姆斯 1:2-4; 2 彼得 1:5-8; 啟示 21:7-8). 試煉和問題有助於建立信心,教導謙卑,教導我們教訓,並可以幫助我們更接近上帝。

雖然現在看起來勢不可擋,但上帝理解並使它成為他的子民可以承受它。(1 科林斯 10:13). 耶穌基本上教導要一次服用一天(馬修 6:34). 但未來所計劃嘅,遠遠超出咗今生嘅肉體痛苦。(羅馬書8:18).

耶穌同上帝嘅子民遭受了苦難:

¹因此,睇到我^她都被如此巨大嘅見證人所包圍,拋開咗我哋周圍罪惡嘅所有重量,畀我 哋耐心地走親擺喺我哋面前嘅比賽,²我哋嘅眼望住耶穌,我哋信仰嘅作者同完成者,佢 畀賜予喜樂, 忍受了十字架{ Gr. stauros – Stake },鄙視恥辱,坐在上帝寶座的右邊。 ³ 因 為你們要看,他忍受了罪人與他自己的矛盾,免得你們在靈魂裡疲憊不堪,昏厥。 (希伯 來書 12:1-3, 禧年聖經)

苦難終將結束:

¹² ...**雖然我折磨過你,但我唔會再折磨你了。** ¹³而家我要從你身上掙脫他的桎梏,打碎你 哋嘅束縛。 (果鴻 1:12-13)

雖然係一個與尼尼微有關嘅預言,但其他經文證實苦難將結束。(啟示 21:4) 撒旦嘅軛將被打爛(以 賽亞書 14:12-17; 啟示 20:1-3).

需要指出嘅係,痛苦並不總是由我哋嘅行動造成嘅。 我們像耶穌一樣,可以錯誤地受苦:

¹⁹因為這是值得稱讚的,如果因為對上帝的良心,一個人忍受悲傷,遭受錯誤的痛苦。 ²⁰ 如果你因為過錯而捱打,耐心地接受,那有什麼功勞呢?但是,当你行善受苦時,如果你耐心地接受它,喺神面前係值得稱讚嘅。

²¹ 因為你們被呼召,因為基督都為我們受苦,給我們留下榜樣,叫你們跟隨祂的腳步:

22"有犯罪嘅,口中都搵唔到欺騙";

²³ **當他被咒罵時,他沒有反過來咒罵;当**佢受苦時,佢有威脅,而是將自己交託畀公義審 判嘅佢。 (1 彼得 2:19-23)

耶穌為我們樹立了苦難的榜樣(1 彼得 2:21-24). 先知們也是如此(詹姆斯 5:10-11).

我哋要效法耶穌(1 彼得 2:21-24), 以及先知保羅(1 科林斯 13:2) 因為佢模仿耶穌(1 科林斯 11:1).

孩子

受苦受難的兒童呢?

聖經講述了受苦的孩子。 至少有一個人生嚟係瞎子, 所以朕神嘅作為應該喺佢入面顯明徜徉 (約翰 9:3), 但另一個原因係, 佢哋都會塑造性格。

神對我哋有有一個計劃, 甚至喺我哋出生之前:

¹⁶**你的眼看見了我的物質,尚未成形。 在你的書中**,佢哋都寫住,為我塑造嘅日子,嗰時仲未。 (詩篇 139:16)

嗰啲喺好細個嗰陣就死去、流產或被殺害嘅兒童呢?

雖然呢啲都係人類嘅悲劇,但上帝對佢哋有一個計劃——佢冇忘記佢哋。(參見。以賽亞書 49:15). 他們,就好似呢個時代未被召喚同未被選擇嘅人一樣,將成為第二次復活嘅一部分。(啟示 20:5, 11). 而且,聖經說他們會再活一次——但那段時間是100年。以賽亞書 65:20.

邁向完美

在舊約中,摩西寫道,神的桎梏工作是完美的桎梏 (申命記 32:4). 在新約中,使徒詹姆斯寫道:

²我嘅弟兄們,当你哋陷入各種試煉時,你哋要算所有嘅喜樂,³你哋知道,你哋信心嘅試煉會產生耐心。 ⁴但要讓耐心有它完美的工作,使你成為完美和完整的,什麼都不缺。 ⁵你們當中若有人缺乏智慧,就讓他向神祈求,神慷慨地、毫無責備地賜給眾人,神必賜給他。(詹姆斯 1:2-5)

痛苦似乎係走向完美嘅一部分。 並不意味著我哋要好似某些人噉特登折磨自己,而是要耐心地忍受我哋遇到嘅考驗同痛苦。

是的,這比經歷更容易寫——上帝知道這一點。(參見。希伯來書 12:11):

8主必完善我所關心的事。 (詩篇 138:8)

神正在努力令你完美!

想想看, 聖經教導耶穌從苦難中學會了順服:

8雖然佢係一個仔,但佢由佢所受嘅事中學會咗順服。 ⁹佢啱啱成全,就成為凡順服佢嘅人永恒救恩嘅創造者,(**希伯來書** 5:8-9)

佢嘅追隨者都應該學習啲。

耶穌教導說:

48因此, 你要是完美嘅, 就好似你喺天上嘅父係完美嘅一樣。 (馬修 5:48)

是否意味着基督徒而家係完美嘅?

唔係.

使徒約翰清楚地教導說,真正的基督徒仍然有罪,需要寬恕。(1 約翰 1:8-10).

那麼, 是否意味着基督徒應該得出結論, 因為係不可能嘅, 唔嘗試係可以嘅?

唔係.

基督徒要喺神嘅幫助下得勝(羅馬書 12:21; 腓立比書 4:13; 1 約翰 4:4) 今生的考驗和考驗, 有助於我哋更接近完美(詹姆斯 1:2-4).

使徒保羅在遭受苦難時. 講述了耶穌告訴他的事情:

°他對我說: "我的恩典對你們來說已經足夠了,因為我的力量在軟弱中變得完美。 (2 科林斯 12:9)

我哋而家透過我哋所經歷嘅事情得到完善緊。

当基督徒作為神嘅仔女復活時, 佢哋先會完全完美。(參見。以弗所書 4:13; 希伯來書 11:40).

5. 上帝做乜嘢造你?

你嘅目的係乜?

你同其他人唔一樣。 聖經教導說, "所有的成員都沒有相同的功能...... 單獨。。。 上帝有按照佢所喜悅嘅安排肢體,每一個成員。(羅馬書 12:4-5,1 科林斯 12:18).

所以,你係唔同噶。你嘅命運係獨特而重要嘅。你嘅生命係有意義嘅。

你生命嘅聖經意義係乜嘢?

你係邊個?

你係一個能夠以獨特嘅方式給予愛的人。

係你永遠能夠做到嘅事情。

上世紀中葉, 上帝嘅教會(第七天)出版了:

基督徒不僅為今日而活,而且喺今日活著。 佢期待更美好嘅聽日。 (上帝的教會所相信的。 即將到來的王國嘅聖經倡導者同先驅。 十月3,1949, p. 7)

但基督徒並不只是期待更美好嘅聽日。 一個真正嘅基督徒而家通過生活中嘅考驗、機會同考驗嚟建立品格(參見。羅馬書 5:1-4) 將有助於基督徒能夠親自為桎梏更美好嘅聽日并做出貢獻。

最終, 上帝對你個人有特殊嘅計劃。

上帝讓你以自己的方式給予愛(參見。1 科林斯 12:20-13:10).

但係點樣做到呢?

從本質上講. 而家靠住信心同順服神喺今生生活。

通過順服,做出符合聖經的選擇,有信心,實踐愛,並堅持到底,基督徒不僅會建立品格,而且 會使永恆對自己和他人更好。

就信仰而言,因為上帝嘅存在係一個事實 (參見。羅馬書 1:20; 另見免費的書,在 ccog.org,上帝的存在合乎邏輯嗎?) ,它不需要信仰來相信有上帝。 甚至惡魔都信並顫抖(詹姆斯 2:19). 然而,信靠、信和順服神確實需要信心。 係徜徉信仰之謎徜徉嘅一部分。 (參見。1 提摩太 3:9; 更多關於信仰的信息可以在免費的小冊子中找到,該小冊子可在線訪問 ccog.org,為上帝呼召和選擇的人的信仰)。

神將他的聖靈賜給那些"順服他"的人 (行為 5:32). 就係上帝嘅灵,使一個人成為真正嘅基督徒嘅原因。(羅馬書 8:9-11).

基督徒自己,以後將在第一次復活時被改變和完善。(1 科林斯 15:50-54; 啟示 20:5-6) 為咗幫助給予愛,實際上令永恒變得更好嘅。 今次復活恰逢第七个都係最後一個小號。(1 科林斯 15:52),係上帝奧秘將要完成嘅時間部分(啟示 10:7).

使徒保羅稱呢種變化本身係來一個奧秘n (1 科林斯 15:51).

嗰啲目前唔係基督徒嘅人,在以後復活之後,將有呢個機會改變(另見免費書籍,在線 ccog.org, 救贖嘅普遍奉獻,阿波卡塔斯塔西斯:上帝可以喺未來嘅時代拯救失喪嘅人呀? 數以百計的經文揭示了神的救贖計劃)。

做好事

神係良善嘅(馬克 10:18; 詩篇 143:10) 做啱嘅事(參見。成因 18:25).

神都希望我哋行善,因為取悅佢。(詩篇 34:14; 希伯來書 13:16).

¹⁹你在勸告方面是偉大的,在工作中是大能的,因為你的眼睛是向人子的一切道路敞開的,要按照他的方式,按照他所做的事情的果子,給每個人。(耶利米 32:19)

⁹讓我們在行善時不要感到疲倦,因為在適當的季節,如果我們不失去信心,我們就會收穫。 ¹⁰因此,只要我哋有機會,就讓我們善待所有人,特別是對那些屬於信仰家庭嘅人。 (加拉太書 6:9-10)

5 ... 神 6誰"將根據他的行為向每個人提供": 7永生畀嗰啲透過耐心繼續行善嘅人尋求榮耀, 榮譽和不朽; (羅馬書 2:5-7)

上帝想要對你有好處,如果你真的愛他並逕順服他徜徉 (行為 5:32; 希伯來書 5:9), 就係一切將如何發展(羅馬書 8:28).

請注意以下事項:

²⁴對一個人來說,冇乜嘢過佢應該吃喝,佢嘅靈魂應該喺佢嘅勞動中享受美好更好嘅了。 我看到,也是由神嘅手中嚟嘅。(傳道書 2:24)

¹²我知道,對他們來說,沒有什麼比喜樂,在他們的生活中行善更好的了,¹³而且每個人都應該吃喝玩樂,享受他所有勞動的益處——這是上帝的禮物。 ¹⁴我知道,無論上帝做什麼,它都是永遠的。(傳道書 3:12-14)

以上係正確嘅,主要係因為喺工作中富有成效嘅目的係令事情變得更好嘅。 **人類應該享受富有成**效嘅樂趣。

此外、上帝嘅計劃考慮到咗發生喺你身上嘅事情。請注意與此相關的舊約教義:

¹¹主嘅勸告係永恒嘅,係佢**心中對世世代代嘅計劃**。 ¹²耶和華係有福嘅,係佢**所揀選嘅百姓,係**佢自己嘅產業。 ¹³耶和華由天上睇。 但見到所有人個仔。 ¹⁴由佢居所嘅地方,佢睇向地下所有嘅居民。 ¹⁵佢單獨塑造佢哋嘅心; 佢考慮咗佢哋所有嘅作品。 (詩篇 33:11-15)

¹因為我在心裡考慮了這一切,這樣我就可以宣告這一切:義人和智者以及他們的行為都在上帝的手中。 (傳道書 9:1a)

- 9一個人的心計劃他的道路,但耶和華指引他的腳步。 (諺語 16:9)
- 24一個人嘅步伐係耶和華嘅。 那麼,一個人點能理解自己的方式呢法? (諺語 20:24)
- ⁷³**你**哋嘅手造就了我,塑造了我。 (詩篇 119:73)
- 17... "神要審判義人和惡人,因為凡事、各工作都有一個時間。 (傳道書 3:17)

現時. 請注意新約中嘅經文:

¹¹**但是**,**同一個聖靈**喺所有呢啲事情上運作,按照神自己嘅願望,分別與每一個靈分開。 … ²⁷你哋而家係基督嘅身體,你哋都係個人嘅成員。 (1 **科林斯** 12:11, 27, AFV)

⁷唔好被欺騙,神唔畀嘲笑。 因為無論一個人播種乜嘢,佢都會收穫。 ⁸ 因為播種肉體的人,肉體的旨意會敗壞,但向聖靈播種的,聖靈的旨意卻會得永生。(加拉太書 6:7-8)

10因為上帝忘記你對他名所表現的工作和愛的勞動並不是不公正的...... (希伯來書 6:10)

上帝對所有人都有一個計劃! 包括你個人,無論你是否喺呢個時代被呼召。 但考慮你所有嘅作品。

你所經歷的一切, 你所遭受的一切, 你所成就的一切, 等等, 都在預備你使永恆變得更好 (除非你最終拒絕支持上帝的國度)。 你所經歷的一切, 都在預備你, 迎接神對你的呼召和工作! 你將能夠以獨特嘅方式給予, 並幫助令永恒變得更好嘅!

聖經提到,就好似身體有手同眼等部分,以及嗅覺,聽覺同其他嘢嘅部分一樣。 (1 科林斯 12:12-26), 喺神嘅永恒計劃中,我哋都有自己獨特嘅角色。 是的,你的角色可能與其他數十億人截然不同——不要以為上帝對你沒有真正的計劃。

此外, 你要對自己嘅工作負責 (羅馬書 14:12). 上帝會根據你的所作所為來判斷(傳道書 12:14; 啟示 20:12) 以及你有做乜(馬修 25:24-30). 你越昰做你應該做的事情, 你就越會令永恒對自己和他人更好嘅。 你越唔做你唔應該做的事情, 你就會令永恒對自己和他人更好嘅。 神係公義嘅審判官 (2 提摩太 4:8).

聖經教導我哋,我哋將根據我哋嘅行為得到獎賞(馬修 16:27;羅馬書 2:6;諺語 24:12;耶利米 17:10;啟示 22:12)!因此,我哋將能夠幫助更多嘅人。(參見。盧克 19:15-19). 聖經說,死後,我哋嘅行為跟隨我哋(參見。啟示 14:13)—基本上意味住,我哋喺身體上學到同發展嘢將塑造我哋點樣能夠喺成個永恒中給予和工作。

神所做嘅一切, 佢都有理由(以西結 14:23). 包括我哋生命嘅長度, 對我哋來講通常係一個謎(參見。傳道書 9:12).

朕對神有信心 徜徉 (馬克 11:22) 因為佢對佢所做嘅一切都有好好嘅理由**-即使對我們來**說並不總是這樣(參見。希伯來書 12:11; 羅馬書 8:28).

許多人根據自己的結論錯誤地判斷神. 但聖經也教導:

5因此,在時間到來之前,唔好審判任何事情,直到主來臨,佢既要揭示黑暗中隱藏嘅嘢,又要揭示人心中嘅勸告。然後每個人嘅讚美都會由神而來。(1 科林斯 4:5)

有啲嘢被隱藏了。 我哋都唔瞭解任何人嘅一切。

所有人都唔一樣。 上帝對我哋每個人都有一個單獨嘅計劃(1 科林斯 12:4-12).

神與所有人同工緊, 咁我哋個個都能在永恒中發揮作用! 正如經文所教導的:

17公義嘅工作將係和平,以及公義、安寧同保證嘅效果,直到永遠。(以賽亞書 32:17)

11你將向我展示生命之路; 喺你嘅同喺中係充滿喜樂嘅; 喺你嘅右手邊係永遠嘅快樂。 (詩篇 16:11)

永遠嘅和平與快樂。 更美好嘅永恒!

你應該做什麼?

¹¹嚟啦,仔們,聽我說。 我會教導你敬畏主。 ¹²邊個係渴望生活、要好多日子,好看見良嘅人呢? ¹³你哋要使脷遠離邪惡,使嘴唇唔講呃。 ¹⁴離棄惡,行善;尋求和平並追求和平。 (詩篇 34:11-14)

³信靠主,行善。 住喺地下,靠佢嘅信實為食。 ⁴你哋都要喺耶和華度喜悅自己,耶和華必賜畀你心中嘅欲望。 (詩篇 37:3-4)

做好事!信靠神。

一切意味住乜嘢?

意味住上帝創造咗佢所做的事情, 所以佢嘅創造物可以行善。

抑或更具體地說,上帝創造咗佢所做嘅一切,以便永恒會更好嘅!

唔係好好咩?

3... 全能嘅主神,你嘅行為係偉大而奇妙嘅!(啟示 15:3)

¹⁹哦, 祢的良善是多麼偉大, 祢為那些敬畏祢的人所預備的, 徜徉在人子面前為那些信 靠祢的人預備的良善是多麼偉大! (詩篇 31:19)

上帝嘅良善係偉大嘅,因為佢為我哋預備咗乜嘢。

係希伯來書 11:4-12, 由亚伯開始,我哋瞭解到舊約中各種被稱為神嘅人。 **提到它們**, 請注意下面的經文所教導的內容:

¹³佢哋都因信而死,有領受應許,但睇到遠方嘅應許,佢哋得到了保證,擁抱咗佢哋,承認佢哋係地球上嘅陌生人同朝聖者。 ¹⁴嗰啲講呢啲說話嘅人,要明明白白地宣告,佢哋要尋求一個家園。 ¹⁵佢哋若想起佢哋出櫃嘅嗰個國家,就有機會回來。 ¹⁶但而家佢哋卻渴望一個更好嘅,就係一個天國。 因此,神不以被稱為他們的神為恥,因為他為他們預備了一座城。(希伯來書 11:13-16)

因此,至少由亚伯時代開始,啲人就信神有一個更好嘅計劃,而神係嗰啲真正理解啲嘅人嘅神。 "城"係新耶路撒冷,它將由天而降到地上(啟示 21:2).

計劃係令事情變得更好嘅。

考慮新約中嘅以下內容:

¹⁷因此. 對知道行善而不行的人來說,對他來說,這是罪。(詹姆斯 4:17)

唔通唔意味住基督徒要行善咩?

做好事就係令事情變得更好嘅。

早期教會作家談行善和神化

早期嘅教會作家有多少理解, 並畀出咗關於目的嘅線索上帝計劃嘅奧秘.

公元二世紀, 士麥那的大孖多, 由一位或多位原始使徒按立, 他寫道:

讓我們熱心地追求善事(2多魚給腓立比書的信件,章節)6)

佢{**耶穌**}教導... 為咗永恒獎賞嘅菓子。 (徜徉多怔,卡普阿嘅勝利者片段,章節4)

同樣,後尾繼任徜徉多怔嘅萨迪斯嘅梅利托(萨迪斯嘅梅利托)寫道:

但畀咗你一個被賦予自由嘅心。 佢喺你面前設置咗大量嘅物體,叫你分辨每一樣事物嘅本質,為自己選擇善嘅。 (梅利托。 喺安东尼努斯·凯撒面前嘅話語。 喺罗伯茨同唐纳森嘅《前尼西亞神父》中,第8卷,1885年。 亨德里克森出版社,皮博迪(馬薩諸塞州),印刷 1999, p. 755)

學會做好事可以培養品格。當我們選擇做善事時,我們幫助使事情變得更好。

梅利托明白,上帝畀咗人類揀嘅自由,我哋要揀乜嘢係好嘅。 儘管亞當同夏娃選擇越軌,實質上帶來了奴隸制(參見。羅馬書 6:16-17),梅利托解釋話:

但是,**人天生能**夠接受善惡作為大地**的土壤**,**卻能**夠從兩邊接受種子,他歡迎敵對和貪婪的謀士,並且通過觸摸那棵樹違背了命令,違背了上帝。 (梅利托。逾越節嘅講道 梅利托.線48)

梅利托都明白. 耶穌係拯救我哋脫離罪惡奴役嘅計劃嘅一部分:

逾越節的奧秘是新舊的,永恆的和暫時的,敗壞的和不朽的,凡人的和不朽的……好啦,事情的真相係主嘅奧秘既是舊嘅都係新嘅…… 因為正是透過預言嘅聲宣告咗耶和華嘅奧秘。 … 正是他拯救了我們,從奴役到自由,從黑暗到光明,從死亡到生命,從暴政到永恆的王國,他使我們成為一個新的祭司,一個永遠的特殊民族。 (梅利托。 梅利托嘅逾越節嘅講道,台詞2,58,61,68)

是的,國度係永恒嘅,永恒嘅。 正是通過預言的奧秘——耶穌時代的宗教領袖們不應該理解的預言——耶穌在他來之前就被宣告了(對於數百個這樣的預言,請查看免費的書,在線www.ccog.org 標題為:證明耶穌是彌賽亞)。 與踰越節相關嘅另一個謎團係,耶穌打爛麵包,畀咗每個門徒一塊獨特嘅麵包。 (參見。盧克 24:30), 對於那些今日正確遵守基督教踰越節(有時被稱為聖體聖事)嘅人來講,有助於表明上帝對我哋個個都有獨特嘅嘢,我哋都係特別嘅人。

里島嘅伊雷纳乌斯聲稱係被士麥那嘅大孖多教導嘅。 愛任紐寫道,基督徒有"復活到永恒嘅希望" (伊雷那厄斯。《反對異端》第四卷第四章 18,帕拉5).是的,復活嘅基督徒將永生。

桎梏篇教導:

²⁰你們向我顯明了巨大而嚴重的煩惱,必使我復活,使我再次從地底深處復活。 ²¹你哋要增加我嘅偉大,並喺四面八方安慰我。(詩篇 71:20-21)

在復活之後(也稱為再次復活). 上帝將增加他僕人的偉大。

幾多錢?

耶穌引用咗唻你哋係神枰 (約翰 10:34) 詩篇82:6嘅一部分,係關於最終神化嘅教導,畀嗰啲肯走神路嘅人。

伊雷纳乌斯仲教導講:

... 聖經中沒有其他人稱他為神,除了萬物之父、聖子和那些擁有收養權的人。(伊雷纳乌斯.廣告與海瑞斯,書IV,前言,詩句4)

"我說,你們都是至高者的兒子,是神。 **但你**哋要像人一樣死去。 **毫無疑問**,佢對嗰啲冇得到收養嘅恩賜,但鄙視上帝話語純潔一代嘅道成肉身,欺騙人性晉升為上帝,並證明自己唔感激上帝嘅話語嘅人,上帝嘅話為佢哋道成肉身。 **因為正是為了這個目的**,神的話語被造為人,而神的兒子成為人的兒子,那人被帶入神的道,接受收養,可能成為神的兒子

。 **因為除非我**哋團結喺一齐,否則我哋絕不可能達到廉潔和不朽。 **伊雷**纳乌斯。 **廣告與** 海瑞斯,書Ⅲ,章 19, 詩句 1).

使徒約翰寫道:

²蒙愛的信徒啊,而家我哋係神嘅仔女,我哋就成為嘅,未有顯現出嚟。 我們知道,如果它顯現出來,我們就會像他一樣,因為我們會看到他本來的樣子。 (1 約翰 3:2, 達比聖經翻譯)

因為耶穌還沒有再來,基督徒還沒有改變成像他一樣——但被改變是計劃的一部分。(參見。1 科林斯 15:50-53). 至於我哋將如何看待,仍然有啲神秘之處(1 科林斯 13:12),但神嘅計劃涉及神化(羅馬書 8:29; 行為 17:29; 馬修 5:48; 以弗所書 3:14-19; 玛拉基 2:15).

在二世纪初,安提阿嘅依纳爵寫道:

因為唔係我想要以取悅人嘅人嘅身份對待你,而是要取悅神,即使你都取悅佢。 因為我也永遠不會有這樣的[另一個]機會接近上帝…… 有權獲得更好嘅工作嘅榮譽… 從世界歸向神係件好事,這樣我就可以再次升到佢面前。 ... 請饒恕我,使我成為野獸的食物,通過它們的工具,我才能歸向神…… 我渴望上帝嘅嘢飲,即佢嘅血,係不朽的愛和永生。 (伊格內修斯。 致信 羅馬書,章s 2,4).

他是天父的門,藉此進入亞伯拉罕、以撒、雅各、先知、使徒和教會。 **所有呢**啲都係為咗達到上帝嘅合一(依納爵。 **致信 羅馬書,章**9).

因此, 依纳爵教導說, 上帝子民嘅目標係神化, 做一個更好嘅、永恒嘅工作。

在二世纪後期,安提阿嘅西奥菲勒斯寫道:

對於那些耐心地繼續行善尋求不朽的人,他將賜予生命永恆,喜樂,和平,安息和豐富的 美好事物,這些美好事物既沒有看到,耳朵也沒有聽到,也沒有進入人的心中懷孕。(西 奧菲勒斯。要自動,預訂 I, 章 14)

因此,当人喺呢個世間上形成時,佢係用成因神秘地寫成嘅,就好似佢畀安置喺天堂度兩次一樣。所以当佢畀安置喺嗰度時,一個就應驗了,第二個將在復活和審判之後得以實現。因為就好似一艘船一樣,当它被塑造時,它有多少缺陷,被改造或重新製作,它可能會變得嶄新和完整;因此,它都透過死亡發生在人身上。因為不知何故,佢畀散咗,好叫佢能在復活中復活。我嘅意思係一塵不染,正義,不朽。…

因為如果他從一開始就使他不朽,他就會使他成為神…… 因此,如果他應該傾向於不朽的事情,遵守上帝的誡命,他應該從他那里得到不朽的獎勵,並且應該成為上帝…… 因為神賜界我哋律法同聖潔嘅誡命。 每一個保存這些的人都可以得救,並且,獲得復活,可以繼承不朽(安提阿的西奥菲勒斯。 要自動,預訂 2, 章s 26, 27, p. 105).

行公義嘅人必逃避永恒嘅懲罰,並被認為配得由神而來嘅永生。 (西奥菲勒斯。 要自動,預訂II,章34)

但嗰啲敬拜永恒神嘅人,佢哋要承受永生,(西奥菲勒斯。要自動,預訂Ⅱ,章36)

我她學到了一條神聖嘅律法。 **但是,作為律法嘅賜予者**,佢真係神,佢教導我她要行公義,要虔誠,要行善。 **(西奥菲勒斯。 要自動,預訂III, 章 9)**

因此, 西奥菲勒斯教導神化, 並為那些真正的基督徒做好事。

在三世紀, 罗马天主教聖人同罗马主教希波吕忒斯寫道:

不朽之父差遣不朽的兒子和道到世上來,來到人面前,是要用水和聖靈洗淨他。他再次使我們的靈魂和身體不朽壞,向我們呼吸生命的氣息(精神),並以不朽壞的全神貫注地結束我們。因此,如果人已經變得不朽,佢都將成為神。如果佢喺層重生後被水同聖靈造為神,佢被發現喺由死裏復活後都係基督嘅共同繼承人。(希波吕忒斯。關於聖神學嘅論述,章8).

因為,通過在美德上進步,並達到更好的事物,"向著那些先前的事物伸出手",{腓立比書3:13,KJV}根據有福的保羅的話,我們永遠上升到更高的美。 然而,我的意思是,當然,屬靈的美,所以以後也可以對我們說,"國王非常渴望你的美。(希波吕忒斯。希波吕忒斯聖經註釋中嘅片段)

因此, 希波吕忒教導神化, 基督徒透過喺美德上嘅進步, 可以獲得更好嘅嘢。

在4世纪,希臘罗马聖人同米蘭嘅安布罗斯主教教導:

然後一個童貞女受孕了, 道成了肉身, 肉體可能成為神(米蘭嘅安布罗斯。 關於童貞書 I,章 11).

在4世纪,希臘東正教聖人同主教約翰·克里斯托姆寫道:

... **呢個人可以成為神,係神嘅仔女。 因為我們讀到,"我**說過,你們是神,你們都是至高者的兒女。(約翰金縷梅。霍米利32關於使徒嘅行為).

至少由耶穌時代開始, 神化就被理解為人類嘅目標。

種族之謎?

人類有各種顏色, 形狀同外觀。

有一個種族比任何其他種族優越。

好多人生活喺佢哋嘅種族佔主導地位嘅國家。 佢哋學到了各種教訓。

有些人生活喺佢哋嘅種族受到高度歧視嘅國家。 佢哋學到了各種教訓。

有啲係多個種族嘅混合體。 佢哋學到了各種教訓。

有些人生活喺更接受多種種族嘅國家。 佢哋學到了各種教訓。

呢啲場景之間存在差異,在一定程度上導致了學習各種教訓。

我哋都係亞當同夏娃嘅後裔 (成因 3:20), 然後後來由挪亞個仔同佢哋嘅妻子嘅後代。

雖然喺亞當同夏娃之前有各種類型嘅原始人類,但所有現代人類都係亞當同夏娃嘅後裔**-所以**,**是的**,**我**毗都係人類嘅一部分,來自亞當同夏娃嘅家庭。

新約提到佤外邦人中嘅奧秘杓(歌羅西書 1:27).

我哋首先遇到佤外邦人为呢個詞嘅地方係喺成因10章中,表明洪水過後,挪亞嘅仔女有了孩子,搬到了不同的地方,係不同種族同好多民族嘅祖先。

從救恩的角度來看,猶太人或外邦人,以色列人或非以色列人之間沒有區別。(歌羅西書 3:9-11), 朕因為與神冇偏袒桎梏(羅馬書 2:11). 嗱佢哋要由东方和西方,從北方同南方嚟,坐喺神嘅國裏 徜徉(盧克 13:29).

話雖如此, 做乜嘢係品種?

好啦,往往會導致人們有不同的經驗。

但係個人呢. 而不僅僅是一群人呢?

上帝嘅計劃考慮咗你所有嘅個人經歷 (加拉太書 6:7-8: **希伯來書** 6:10: 詩篇 33:11-15).

聖經提到. 就好似身體有手同眼等部位一樣. 嗅覺、聽覺同其他部位喺身體入面都有作用:

14因為事實上,身體唔係一個成員,而是許多成員。

¹⁵如果腳應該說,"因為我不是手,我不是身體的",那麼它就不是身體的嗎? 16如果耳朵要說,"因為我不是眼睛,我就不是身體的",那麼它就不是身體的嗎? ¹⁷如果成個身體都係一隻眼,咁聽覺會喺邊度? 如果成個人都聽到了,咁氣味會喺邊度? ¹⁸但而家,神已經如佢所喜悅嘅,把肢體,每一個,都放在身體里。 ¹⁹如果佢哋都係一個成員,身體會喺邊度?

²⁰但而家確實有好多成員,但只有一個機構。 ²¹眼睛不能對那只手說: "我不需要你"; "我都有頭到腳,"我唔需要你。 ²²唔,更確切地說,身體中嗰啲睇嚟較弱嘅成員係必要嘅。 ²³我 哋將身體入面嗰啲我哋認為唔咁可敬嘅肢體成員,賜畀佢哋仲大嘅榮譽。 我哋不可呈現嘅部分有更加大嘅謙虛,²⁴但我哋嘅可呈現部分冇必要。 但係上帝創造了身體,賦予咗缺乏身體嘅部分仲大嘅榮耀,²⁵身體唔應該有分裂,但成員們應該彼此有同樣嘅關懷。 (1 科林斯 12:14-26)

請注意,有差異的原因之一是,我們可以對另一個人有同樣的照顧——這意味著差異的目的是幫助我們以不同的方式給予愛。

現時, 有些人可能會說, 如果你係某個種族, 身高, 較弱等, 咁生活會更加困難。

在某些方面, 這是事實。

然而. 係計劃嘅一部分:

²⁷但是,上帝揀選了世上愚昧的事來羞辱智者,神揀選了世上軟弱的事來羞辱大能的事。 (1 科林斯 1:27)

上帝創造了各種顏色、形狀等嘅人成為同一身體嘅一部分。(羅馬書 12:4-5; 1 科林斯 12:12-14).

所有人都將有機會得救。

所有接受這個提議的人都能夠以一種獨特的方式給予愛,使永恆對自己和其他人更好——**在這個**時代擁有不同的種族、民族和外表,將有助於即將到來的永恆時代比其他時代更好。

努力做好事

所羅門寫道, 人們要考慮神嘅工作。(傳道書 7:13). 許多人不理解神的工作, 也不認為它足夠好——但他們應該(參見。馬修 6:33). 而家有一項工作要做, 以支持(馬修 24:14, 28:19-20; 羅馬書 9:28; 2 科林斯 9:6-8; 啟示 3:7-10). 這樣做很好(參見。2 科林斯 9:6-14; 啟示 3:7-13).

聖經有二十多次(NKJV) 特別提到要"行善"。 我哋透過努力幫助他人嚟做好事。 我哋透過愛上帝同我哋嘅鄰居嚟行善(馬修 22:37-39)— 其他人。

基督徒要撐神嘅工作,去接觸他人。(馬修 24:14, 28:19-20; 羅馬書 10:15, 15:26-27).

工作嘅目的係令事情變得更好嘅:

5勤奮嘅計劃肯定會帶來好多, (諺語 21:5a)

23在所有勞動中都有利潤,(諺語 14:23)

23在所有勞動中都有優勢(諺語 14:23, 楊氏直譯)

工作應該為所有人帶來好處(優勢)。

使徒保羅寫道:

¹²**因此,我親愛的,正如你**哋一直順服嘅咁,唔係淨係喺我面前,而是而家更多咁喺我缺席嘅情況下,用恐懼和顫抖來成就你自己嘅救恩。 ¹³ **因為是神在你們裡面作工,既要為**祂的喜樂而行,又要為祂的喜樂而行。(**腓立比書** 2:12-13)

我們要為上帝的美好快樂而工作——那就是增加愛,讓永恆變得更好。

神對我哋每個人都有一個工作:

15你哋要呼召,我就應你。 你哋將渴望你哋雙手嘅工作。 (工作 14:15)

你哋都係神手嘅工作! 他為你制定了一個計劃, 它涉及你做一項工作, 幫助你使永恆變得更好。

作家玛丽亚·波波娃 玛丽亚·波波娃發表了以下看法:

畢竟, **係乜**嘢畀你同你嘅童年自我成為同一個人,儘管一生都喺變化,係哲學中最有趣嘅問題之一。(波波娃·格雷斯·佩利傾變老嘅藝術。大腦省,九月3,2015)

雖然這對許多人來說是一個奧秘,但對上帝來說卻不是奧秘。 **上帝與我**哋所有人一起工作緊,幫助我哋成為最好嘅自己。 **以及幫助他人**。

考慮到發明事物嘅原因通常係為咗令事物變得更好嘅。

上帝"發明"人類嘅原因係為咗令永恒變得更好嘅。

保羅同巴拿巴講:

18神由永恒中知嘅都係佢嘅行為。(行為 15:18)

上帝創造了人, 並將佢哋放喺地下, 作為佢善行計劃嘅一部分:

⁸因為因住恩典,你哋係因信得救嘅,唔係因住你哋自己得救嘅。 係上帝嘅礼物,⁹唔係行 為嘅礼物,以免任何人吹嘘。 ¹⁰ 因為我們是他的工匠,在基督耶穌裡為行善而造的,神事 先預備好,我們應當行在其中。 (以弗所書 2:8-10)

全人類?

所有接受上帝計劃嘅人都會令永恒變得更好嘅。 将係所有曾經生活過嘅人, 除了不可救藥的惡人 (有關呢方面嘅更多細節, 請查看我哋嘅免費在線書籍: 救贖嘅普遍奉獻, 阿波卡塔斯塔西斯: 上帝可以喺未來嘅時代拯救迷失嘅人呀? 數以百計的經文揭示了神的救贖計劃)。

耶穌宣告我哋每個人都有一個地方:

¹" 不要讓你們的心煩惱。 你相信上帝; 都信我。 ²喺我老寶嘅屋度有好多房間。 如果唔係咁,我會告訴你我要離開為你準備一個地方呀? ³ 如果我去為你們預備一個地方,我就回來歡迎你們來到我的面前,好叫你們也到我所在的地方。 (約翰 14:1-3, BSB)

一個適合你嘅地方意味住耶穌應許一個對你最好嘅地方。 為了您的能力。 不要擔心你唔可以成為神國度中快樂和貢獻嘅成員。 神係信實嘅,要完成佢喺你入面開始嘅工作。 (參見。腓立比書1:6).

上帝對人類嘅計劃將永遠持續落去:

14我知道,無論上帝做什麼,它都將永遠存在。 (傳道書 3:14)

聖經表明, 耶穌自己嚟係為咗令事情變得更好嘅:

6 ... 佢都係一個更好嘅盟約嘅調解人,呢個盟約係建立喺更好嘅應許之上嘅。 (希伯來書 8:6)

基督徒對更好嘅事情抱有希望——應該係令人欣慰嘅:

19... 有一個更好嘅希望嘅帶來. 透過它我哋接近上帝。(希伯來書 7:19)

¹³但是,弟兄們,我唔希望你哋對嗰啲睡着嘅人一無所知,以免你哋其他有希望嘅人噉悲傷。 ¹⁴ 因為如果我們相信耶穌死了又復活,即使這樣,上帝也會把那些睡在耶穌裡的人帶過來。

¹⁵為此,我們藉著耶和華的話對你們說,我們這些活著、一直待到耶和華來臨的人,絕不會先於那些睡著的人。 ¹⁶因為耶和華自己要由天上降落嚟,監吶喊,監天使長嘅聲,監上帝嘅號角。 喺基督入面嘅死人將首先復活。 ¹⁷我哋呢啲在生嘅、仲在生嘅人,就要同佢哋一齊被困喺雲中,在空中與耶和華相遇。 因此,我哋將永遠與主同喺。 ¹⁸因此,你哋要用呢啲說話安慰彼此。 (1 帖撒罗尼迦人 4:13-18)

34... 瞭解自己擁有更好嘅同持久嘅身家。(希伯來書 10:34, 伯利安聖經)

上帝創造咗佢所做嘅一切,要永恒會更好嘅。 它將永遠更好嘅(參見。耶利米 32:38-41).

畀事情變得更好嘅係取悅上帝嘅,都係更好嘅。 是的,上帝可以喜悅(參見。希伯來書 11:5,13:16; 1 彼得 2:19-20, NLT)-- 這對神來說唔係仲好嗎?

上帝創造吃佢所做嘅, 所以永恒會更好嘅。

這就是為什麼他創造了單詩句,這就是為什麼他創造了男人和女人。

上帝的計劃包括所有在這個時代會聽從他的呼召的人(另見:上帝在呼召你嗎?)和未來時代的 其他人(另見免費的在線書籍:救恩的普遍奉獻。 數以百計的經文揭示了神的救贖計劃)。

基督徒需要明白,佢哋個人嘅部分係令永恒變得更好嘅。

但必須按照上帝嘅方式去做。

¹²有一條路對一個人來說似乎係對嘅,但它的終點係死亡之道。(**諺語** 14:12; 16:25)

有些人認為佢哋喺好多方面令世界變得更美好。 只要它與上帝嘅道路一致,希望佢哋係。

然而,有些人認為,当他们抗議墮胎權同聖經譴責嘅各種形式嘅不道德行為時,佢哋使世界變得 更美好緊。 有些人認為, 当他们将異教徒嘅做法推廣為好嘅做法時, 佢哋令世界變得更美好緊。

可悲**嘅係**,大多數人說服自己,信人嘅觀點,舊嘅傳統,他們的欲望,和/或佢哋對聖經心。 **然** 而,聖經警告說:

⁹ 徜徉心喺萬物之上係呃嘅,係極度邪惡嘅。 誰能知道呢? ¹⁰我,耶和華,探尋心心,我 考究心意,甚至按著人行的果子,按著他行的果子,賜給每一個人。(耶利米 17:9-10)

你有一粒肯按照神嘅方式做事心呀?

真?真正?

希望你能做到。

雖然上帝希望人們行善, 但那些有欺騙心的人並沒有這樣做:

20有欺騙心的人找不到好東西,而有每羸句舌頭的人就會墮入邪惡。(諺語 17:20)

即使由物理角度來看事情睇嚟好困難, 都要信上帝:

⁹哦, 敬畏耶和華, 你哋呢啲佢嘅聖徒! 嗰啲敬畏佢嘅人係唔可取嘅。 ¹⁰年幼嘅獅子缺乏 飢餓, 受苦受餓。但嗰啲尋求主嘅人唔會缺少任何好嘢。(詩篇 34:9-10)

31 "因此,不要擔心,說'我們要吃什麼?'或'我們要喝什麼?'或'我們要穿什麼? 32因為外邦人所尋求嘅,話晒係呢啲。 因為你嘅天父知你需要所有呢啲嘢。 33 但你們要先尋求神的國和他的義,這一切必加在你們身上。 34因此,唔好擔心聽日,因為聽日會擔心自己嘅事情。 足夠一日係它自己嘅麻煩。 (馬修 6:31-34)

為咗最大限度咁發揮你對自己和他人嘅潛力,請信靠上帝, 畀佢作為你嘅決策顧問:

5全心全意地信靠主, **唔好倚靠自己嘅理解**。 **6你**哋一切方式都要承認佢,佢必指引你哋嘅 道路。 **7唔好**喺自己嘅眼中係有智慧嘅。 **敬畏主**, **遠離邪惡。 8你**哋嘅肉體必健康,骨骼 必有力量。(**諺語** 3:5-8)

唔好喺你自己嘅眼中咁明智,以至於你唔會完全信靠上帝。

你最好信靠神。

工作並支持神的工作、以接觸他人。

6. 有一個長期計劃

現在,上帝是徜徉居住在永恆中的高高而崇高的那一位,他的名字是聖潔的桎梏 (以賽亞書 57:15).

基督徒,作為神而家嘅繼承人,作為神嘅仔女,喺不久嘅將來與他一起榮耀。(羅馬書 8:16-17), 最終會做同樣嘅事情。基督徒將居住在永恆中(儘管與上帝不同,我們都會有一個開始)。

神自己,心中有一個長期嘅計劃:

²⁰因為受造之物係枉嘅,唔係心甘情願嘅,而是因為嗰位喺盼望中使受造物嘅神。 ²¹因為受造物本身都將由腐敗嘅束縛中得救出嚟,進入神兒女榮耀嘅自由。 ²²因為我</mark>她知道,直到而家,成個受造界都喺呻吟同勞苦,生來嘅痛苦。 ²³不僅如此,我她都擁有聖靈嘅初熟菓子,甚至我她自己都喺內心呻吟,熱切地等待領養,救贖我哋嘅身體。 ²⁴ 因為我們在盼望中得救,但所看見的盼望不是盼望。做也嘢一個人仍然希望佢所睇到嘅呢? ²⁵但係,如果我哋盼望所睇唔到嘅,我哋就熱切地以毅力等待它。(羅馬書 8:20-25)

上帝知道佢嘅創造物中會有困難,但佢有一個計劃。

注意三個翻譯耶利米 29:11:

¹¹因為我知道我對你們的計劃,"耶和華說,"計劃使你們繁榮而不傷害你們,計劃給你們 希望和未來。(耶利米 29:11, NIV)

¹¹**因為我知我對你**哋嘅諗法,耶和華話,平安嘅思想,而唔係苦難嘅思想,要畀你哋一個結局同耐心。(**耶利米 29:11, 杜艾-蘭斯**)

¹¹因為我知道我對你們的計劃,"耶和華說。 它們係好嘅計劃,而唔係災難嘅計劃,畀你一個未來同希望。(耶利米 29:11, 新生活翻譯)

一些引用耶利米 29:11作為上帝對佢哋有計劃嘅证据。 雖然上帝確實對所有人都有一個計劃,但 許多人往往不會在上下文中考慮那個詩句。

注意聖經的教導:

11主說,因為我知我對你哋嘅說法,對和平而唔係邪惡嘅思想,要畀你哋一個未來同一個希望。 12你哋就要呼求我,到我呢度禱告,我就聽你的。 13你哋要求我,搵到我,全心全意地尋找我。 14耶和華說,我要畀你哋發現,我要把你哋由擄持中帶返。 耶和華說,我要從萬國和我驅趕你們的所有地方聚集你們,我要帶你們到我使你們被俘虜的地方。 (耶利米 29:11-14)

請注意,該計劃係流放嘅。成為旅居者,成為朝聖者。因此,我哋信徒唔應該因為我哋並不總是 適合而感到驚訝。再想想使徒彼得所寫嘅: ⁹但你是被揀選的一代,是君王的祭司,是聖潔的國家,是他自己特別的子民,好叫你宣講祂的讚美,祂呼召你們走出黑暗,進入祂奇妙的光明。 ¹⁰人曾經唔係一個子民,但而家係神嘅子民,但哋有得到憐憫,但而家已經得到憐憫。

11 親愛的弟兄姊妹,我懇求你們作為寄居者和朝聖者,不要有與靈魂爭戰的肉體欲望, 12 你們的行為在外邦人中是光榮的,當他們作惡人反對你們時,他們就可以通過他們所觀察到的善行,在探訪的日子裡榮耀神。 (1 彼得 2:9-12)

¹⁷**因為而家係審判**喺神嘅屋企開始嘅時候了。 **如果它首先由我**哋開始,嗰啲唔順服上帝福音嘅人嘅結局會係乜嘢呢? ¹⁸嘛,**雒**义人若得救,不敬虔者和罪人將出現喺邊度呢? **(1 彼 得** 4:17-18)

²⁸我們知道, 萬事萬物一起工作, 為那些愛神的人, 為那些按照他的旨意被呼召的人行善。 (羅馬書 8:28)

有時我哋會感到困惑,但想想經文嘅教導:

24 "教我, 我要守住脷。 畀我明白我喺邊度犯了錯誤。 (工作 6:24)

⁸ "因為我的思緒不是你的思想,你的道路也不是我的道路,"主說。 ⁹"因為天比地高,我的道路也比你們的路高,我的思想也比你們的思想高。(以賽亞書 55:8-9)

相信並理解上帝有一個計劃,不會犯錯誤。 要有信心(另見我們的免費在線小冊子:為那些上帝呼召和選擇的人的信心)。

如果你信靠上帝,你會因為呢啲困難而變得更好嘅。(希伯來書 12:5-11; 諺語 3:5-8). 如果你喺呢個時代被呼召、被揀選、信實(啟示 17:14),你將作為君王同祭司喺地下作王(啟示 5:10) 在千禧一代與耶穌同在(啟示 20:4-6). 你將能夠教人們如何更好嘅咁生活,喺千禧年同最後嘅偉大日子度幫助佢哋。(參見。以賽亞書 30:21).

明白聖父和聖子都遭受人類的罪孽(參見。成因 6:5-6), 加上耶穌為我哋嘅罪而死嘅痛苦(參見。1 彼得 4:1). 耶穌自願讓自己經歷這一切(約翰 10:18), 但這樣做係為咗令永恒變得更好嘅。

在今生,我們需要學習一些教訓,以建立一種能夠幫助我們使永恆變得更好的性格。

¹因此,因信稱義之後緊,我她透過我她嘅主耶穌基督與神平安,²透過佢,我她都凭信心 進入我她站立嘅恩典,並因盼望神嘅榮耀而喜樂。 ³不僅如此,我她都榮耀喺患難中,知 患難會產生毅力。 ⁴毅力、品格:同性格,希望。(羅馬書 5:1-4)

⁵但也正是因為這個原因,盡一切努力,加你的信仰美德,加德知識,⁶給知識自控,給自控毅力,給執著敬虔敬虔,⁷給敬虔兄弟般的善良,給兄弟般的善良。 ⁸ 因為若這些事是你的,而且比比皆是,你們在認識我們的主耶穌基督時,既不會瘦,也不會沒有結果。 (2 彼得 1:5-8)

你可能唔認為你由困難和試煉中受益,但如果你係一個基督徒,你應該這樣做。

請注意已故嘅赫伯特·W·岩士唐赫伯特·阿姆斯特朗寫道:

做乜嘢造物主神將人放喺地下? 為了上帝再現自己的最終至高目的——通過創造公義的神性的最高目的來重建他自己,最終在數以百萬計的未人數的生兒中創造出正義的神性,這些兒女將成為神的存在,神家的成員。 人要改善物質的地球,就像神賜給他的那樣,完成它的創造(有罪的天使故意拒絕這樣做),這樣做,以上帝的生活方式恢復上帝的政府;此外,喺呢個過程中,透過發展上帝聖潔、公義嘅品格,喺人自己嘅同意下,完成人嘅創造。一旦這種完美而公義的品格被灌輸給人,人從凡人肉體轉變為不朽的精神,那麼不可思議的人類潛能就會到來——人被生入神的神聖家庭,將神的政府恢復到地上,然後參與完成整個無盡的詩句的創造! ... 上帝將把自己再現数百万次! 所以,在那個再創造周的第六天,上帝(耶洛英)說:"讓我們按照我們的形象,按照我們的肖像造人。 (成因1:26). 人被造來(在他的同意下)與他的造物主有一種特殊嘅關係! 但係以神嘅形式同形體造嘅。 但果賦予咗一種精神(形式上嘅本質)要呢種關係成為可能(岩士唐。 時代嘅 奧秘。多德·米德,1985, pp. 102-103).

建立品格嘅目的係變得更好嘅, 能夠更好嘅咁服務。

我哋如何塑造性格?

好啦. 最好嘅方法係順服佢。

係為咗我哋嘅利益。

¹⁹今天,我呼召天地作你哋嘅見證人,我將生與死、祝福與詛咒擺喺你哋面前。 因此,你 哋要選擇生命,使你同你嘅後代都能在生。 ²⁰ 求你愛耶和華你的神,叫你順服他的聲音,叫你緊緊抓住他,因為他是你的生命,是你生命和你日子的長度。 你哋要住喺耶和華向你 哋嘅祖先、亚伯拉罕、以撒和雅各所發誓賜畀佢哋嘅土地上。 (申命記 30:19-20)

¹² "現在,以色列,耶和華你們的神對你們有什麼要求,除了敬畏耶和華你們的神,行他的一切道路,愛他,全心全意地侍奉耶和華你們的神,¹³並遵守耶和華的誡命和他今天為你們的益處所吩咐你們的律法? (申命記 10:12-13)

請注意. 神為我哋嘅益處而賜下誡命。

你可能會話係喺舊約中, 愛係緊要嘅。

在某種程度上, 你係對嘅。

在某種程度上?

是的,只要你願意遵守上帝的誡命,這些誡命是為了我們的益處而愛的規則,那麼你是對的。

耶穌教導說:

15如果你愛我,就遵守我嘅誡命。 (約翰 14:15)

⁹ "**父愛我,我也愛你。 住**喺我嘅愛度。 ¹⁰你哋若遵守我嘅誡命,就必住喺我嘅愛度,就好似我遵守天父嘅誡命,住喺佢嘅愛入面一樣。 **(約翰** 15:9-10)

神愛我哋,造咗我哋,咁我哋就可以接受呢種愛並從中受益。 **我**哋所做嘅每一個聖經正確嘅選擇,正確嘅決定同正確嘅行動都有助於我哋建立品格。**將對我**哋個人同其他人都有幫助。

使徒保羅寫道:

1效法我, 就好似我都效法基督一樣。 (1 科林斯 11:1)

- 12 ... 律法不是憑信心的. 而是"行這些律法的人必按著他們而活"。 (加拉太書 3:12)
- 12 ... 誡命係聖潔、公正和良善嘅。(羅馬書 7:12)

那些真正效法耶穌的人, 將在永恆中在耶穌的恩典和知識中成長。(2 彼得 3:18) 為咗更好嘅咁給予愛。

使徒詹姆斯和耶穌宣稱, 愛與上帝的誡命聯繫在一起:

⁸如果你真的按照聖經遵守了王法,"你要愛你的鄰舍如己",你就做得很好。 ⁹但如果你表現出偏袒,你就犯了罪,並被律法定罪為過犯者。 ¹⁰因為凡遵守全部律法,卻喺某啲上一仆一碌嘅人,佢就係犯了一切罪。 ¹¹ 因為那說"不可姦淫"的人也說:"不要殺人。 現時,如果你不犯姦淫,但你殺人,你就成了律法嘅違法者。(詹姆斯 2:8-11)

³⁷耶穌對他說: "你們要全心全意、全心全意地愛耶和華你們的神。 ³⁸係第一条都係最偉大 嘅誡命。 ³⁹第二句咁嘅: 徜徉你哋要愛鄰舍如己。 ⁴⁰在這兩條誡命上,律法和先知都掛著 。 (馬修 22:37-40)

誡命嘅目的係表達愛(1 提摩太 1:5), 讓我們變得更好,並幫助別人變得更好。

13讓我們聽聽整個事件的結論:

敬畏神, 遵守他的誡命,

因為這是人的全部。

14因為神要把一切工作都帶進審判中去.

包括每一件秘密的事情.

無論係善還是恶。 (傳道書 12:13-14)

十誡唔係啲武斷嘅規則或負擔。

注意舊約和新約中的一些東西:

¹⁸喺有啟示嘅地方,人民就擺脫了克制; 但守法嘅人係幸福嘅。(諺語 29:18)

³親愛的朋友們,雖然我一直渴望寫信畀你哋,講述我哋共同嘅救恩,但我而家覺得有必要寫信鼓勵你哋認真地為曾經託付畀聖徒嘅信仰而奮鬥。 ⁴因為有些人偷偷溜進你們中間——很久以前因我要描述的定罪而受到馬克的人——不敬虔的人把我們神的恩典變成邪惡的許可證,否認我們唯一的主人和主耶穌基督。(袭德3-4,網絡聖經)

3因為這是神的愛,我們要遵守他的誡命。 佢嘅誡命唔係累贅。 (1 約翰 5:3)

十誡唔係負擔. 但遵守牠們會使人快樂。

在今生,神要我們過上成功、幸福的生活——享受身體健康、充滿挑戰的事業、美好的婚姻和幸福的孩子。 他應許祝福和特別保護那些尋求遵行他的旨意並遵守他的誡命的人!

²**蒙愛的信徒啊,我祈求你**哋喺萬事萬物上繁榮昌盛,健康,就好似你哋嘅靈魂繁榮昌盛一樣。 ³ 因為當弟兄們來見證你們裡面的真理時,我喜樂不絕,正如你們行在真理裡一樣。 ⁴我沒有比聽見我的兒女行在真理裡更大的喜樂了。(3 約翰 2-4)

²⁶ "看哪,我今天在你們面前定了祝福和咒詛:²⁷ 你們若遵守耶和華你們神的誡命,就是我今天吩咐你們的。²⁸ 和咒詛,如果你不遵守耶和華你們神的誡命,卻背離我今天吩咐你們的方式。(申命記 11:26-28).

¹⁹今天,我呼召天地作你哋嘅見證人,我將生與死、祝福與詛咒擺喺你哋面前。 因此,你 哋要選擇生命,使你同你嘅後代都能在生。 ²⁰ 求你愛耶和華你的神,叫你順服他的聲音,叫你緊緊抓住他,因為他是你的生命,是你生命和你日子的長度。(申命記 30:19-20)

活神嘅方式帶嚟嘅幸福不僅僅昰轉瞬即浙嘅快樂。 當時代艱難時,它帶來了保證:

¹³快樂係搵到智慧嘅人,係獲得理解嘅人。 ¹⁴ 因為她的收益比白銀的利潤要好,她的收益比純金還好。 ¹⁵ 她比紅寶石更珍貴,凡是你所渴望的,都不能與她相提並論。 ¹⁶日子嘅長度喺她的右手度,喺她的左手度,財富和榮譽。 ¹⁷ 她的道路是喜悅的道路,她所有的路都是平安的。 ¹⁸佢係嗰啲捉住她的人的生命之樹,凡留住她的人,都係幸福嘅。 (諺語 3:13-18)

15神係耶和華嘅人係幸福嘅! (詩篇 144:15)

21藐視鄰舍嘅人有罪。 但憐憫窮人嘅人,快樂就係佢。 (諺語 14:21)

14快樂係永遠虔誠嘅人... (諺語 28:14a)

5他有雅各的神的幫助,他的盼望在耶和華他的神裡,6他創造了天地,海,以及萬物在他們裡面。 邊個永遠保守真理, (詩篇 146:5-6)

活神嘅方式令我哋真正快樂。 我哋應該這樣做, 並祈禱智慧。(詹姆斯 1:5).

十誡畀我哋熟知,以幫助建立我哋內在嘅品格,咁我哋就能變得更好嘅,令永恒變得更好嘅。 **在 今生**,如果我哋真正信靠佢,我哋就能令自己嘅永恒變得更好嘅。

然而,由於宗教領袖的歪曲,使徒保羅受到啟發,寫下了「無法無天的奧秘」。(2 帖撒罗尼迦人2:7). 根據耶穌嘅講法, 喺呢啲末世,無法無天嘅行為會增加,並導致好多人嘅愛變得冷漠。(馬修24:12). 可悲嘅係,將有助於導致最終嘅結束時間徜徉神秘嘅巴比倫大帝徜徉(啟示 17:5)— 七座山丘之城嘅宗教力量(啟示 17:9,18). 有關這一點和十誡的更多信息,請查看免費的在線小冊子: 十誡: 十誡,基督教和野獸。

上帝嘅計劃係更好嘅計劃

上帝計劃嘅後半部分將比計劃嘅第一部分更好嘅,

8一個事物嘅結束比它的開始更好嘅; (傳道書 7:8)

然而, 請注意那些懷疑神嘅人同神嘅本躰之間嘅對比:

13 "你的話對我狠狠地說,"耶和華說,'你卻說:'我們怎麼對你說了什麼呢? 14 你說過,' 侍奉神是沒有用的。 我哋遵守咗佢嘅命令,在萬軍之主面前行哀悼,有咩好處呢? 15五所 以而家我哋稱驕傲嘅人係有福嘅,因為行惡嘅人復活了。 佢哋甚至誘惑上帝,自由了。

¹⁶嗰啲敬畏**耶和華嘅人彼此講話,耶和華都聽到**佢哋。 **因此**,喺佢面前寫咗一本紀讀書, 獻給那些敬畏主並默想佢名嘅人。

¹⁷"他們必是我的,"萬軍之主說,"我立他們為我的珠寶的那一天。 我會饒恕佢哋,正如一個人饒恕了服侍佢個仔一樣。 ¹⁸你哋要再次分辨義人同惡人,辨別服侍神嘅人同唔服侍神嘅人。 (玛拉基 3:13-18)

請注意以下預言:

⁶因為我她生咗一個仔,我哋生咗一個仔。 **政府將**喺佢嘅肩膀上。 佢嘅名將被稱為奇妙,顧問,全能嘅神,永生嘅老寶,和平嘅君王。 ⁷ 他的政府增加,和平必有止境,在大衛的寶座上,在他的國度上,命令它,用審判和公義建立它,從那時起,甚至永遠。 萬軍之主嘅熱忱將執行呢個任務。(以賽亞書 9:6-7)

所以、神會增加他的政府與和平、而且不會有盡頭。 畀事情變得更好嘅係無止境嘅。

"使徒們,正如耶穌所做的那樣,宣講了福音——一個更美好世界即將到來的好消息"(岩士唐令人難以置信嘅人類潛力。珠穆朗瑪峯之家,1978).

即將到來的神國係永恒嘅:

13你嘅國度係一個永恒嘅國度,你嘅統治世世代代都喺延續。 (詩篇 145:13)

³佢嘅神蹟係幾咁偉大,佢嘅奇觀又是多麼強大! 祂的國度是永恆的國度,祂的統治是世世代代的。(**丹尼**尔 4:3)

²⁷咁國度和統治權,以及成個天下國度嘅偉大,將賜畀百姓,至高者嘅聖徒。 祂的國度是 永恆的國度,一切統治者都要服侍他,順服他。(丹尼尔 7:27)

請注意, 聖徒們將被賜予一個永恒嘅國度。 與使徒彼得受到啟發所寫嘅一致:

¹⁰因此,弟兄們,你們要更加勤奮,使你們的呼召和揀選確定,因為如果你們做這些事,你們就永遠不會跌倒。 ¹¹ 因為這樣,你們將豐盛地進入我們主和救主耶穌基督永恆的國度。 (2 彼得 1:10-11)

是否意味着我哋知所有細節?

不. 但佢畀咗我哋掌握同睇到佢嘅一些計劃嘅能力:

¹⁰我看見了神所賜的任務,人子要擔當。 ¹¹ 他使一切在它的時代都變得美麗。 他也把永恆放在他們的心裡,除了沒有人能從頭到尾發現神所做的工作。 (傳道書 3:10-11)

¹²現時, 我哋喺鏡度睇到, 朦朧, 但隨**後面對面。 而家我知道了一部分**, **但那時我就會知道**, 就好似我都係眾所周知嘅一樣。(1 科林斯 13:12)

9但正如它所寫嘅: "眼睛沒有看見, 耳朵也沒有聽見, 神為愛他的人所預備的事也沒有進入人的心裡。 (1 科林斯 2:9)

所以,工作**係神要**啲人做嘅事。 神會畀嗰啲成為佢行為嘅人做工,要永恒變得更好嘅。 **因此**,我 哋可以知道計劃嘅一部分,並且計劃過我哋理解嘅要好。

即使喺舊約時代,有些人都瞥見埋永恒同上帝計劃嘅現實。(參見。希伯來書 11:13-16).

要瞭解喺神嘅國度入面嘅永恒與"而家呢個邪惡嘅時代"相比要好得多。 (加拉太書 1:4), 請注意以下事項:

³我聽見天上有一個大聲說: 「看哪,神的會幕與人同在,祂要與他們同住,他們必成為 祂的子民。 神自己會與佢哋同喺,成為佢哋嘅神。 ⁴上帝必抹去佢哋眼中嘅一切淚水。 不 再有死亡. 不再有悲傷. 都唔會哭泣。不再有痛苦. 因為以前嘅嘢已經過去了。

5坐在寶座上的那人說: "看哪,我使萬物煥然一新。 他對我說: "你們要寫,因為這些話 是真實信實的。(啟示 21:3-5)

7...永恒嘅喜樂將係佢哋嘅。(以賽亞書 61:7)

¹⁸因為我認為,而家嘅苦難不配與將要喺我哋入面顯明嘅榮耀相提並論。 (羅馬書 8:18) 不僅痛苦會結束,仲會有真正嘅喜悅。 你可以有一部分增加呢種快樂。

7. 四.結論意見

據估計. 總共有400亿到1100亿咁上下嘅人在生(而且大多數已經死亡)。

人類嘅目的唔係枉地敬拜上帝,為自己積累快樂,為佢積累榮耀。 雖然永恒對我們來說將充滿快樂,上帝配得比我哋而家所能理解嘅更多嘅榮耀,但我哋嘅目的係令永恒對他人更好嘅。

耶穌為我哋個個創造了一個地方 (參見。約翰 14:2) 因為上帝塑造咗我哋個人(詩篇 33:15) 完善我哋 (詩篇 138:8). 佢將完成佢喺我哋每個肯嘅人身上開始嘅工作(腓立比書 1:6).

我哋数十亿人都係唔同噶,有不同嘅給予方式。 我們的最終角色是讓永恆變得更好——這意味著是的,你將有一種獨特的給予方式。 除非你最終拒絕支持上帝嘅國度,否則你將自己嘅一份力量埋, 畀永恒對至少400亿人中嘅每一個人都更好嘅,甚至更多。 (參見。1 科林斯 12:26; 工作14:15; 加拉太書 6:10)!

聖經教導我哋要唻比來自己來更尊重人來(腓立比書 2:3). 因此, 想想你遇到的幾乎每一個人, 總有一天會幫助你(和你)變得更好。 每個你誤判、被偏見、有錯誤想法嘅人, 或者係交通中斷、虐待, 以及那些你善良嘅人開, 你實際上可能不得不為之努力。 因此, 試著"彼此仁慈, 溫柔,彼此饒恕, 即使上帝在基督裡饒恕了你"(以弗所書 4:32). 朕只要依靠你, 與所有人和平共處桎梏(羅馬書 12:18).

既然永恆持續了無限的時間,想想看,你實際上能夠認識400億(可能更多)的人,比你現在更了解自己!

你實際上可能不得不為一些你覺得上帝永遠無法使用嘅人工作。 (參見。馬修 21:28-32)— 因為徜徉許多第一嘅人將係最後一個,最後一個係第一個桎梏 (馬克 10:31).

進一步想想,聖經教導說,所有的人——包括那些你可能不太在乎的人——都有可能被神所有的 完全充滿:

14出於呢個原因,我向我哋主耶穌基督嘅老竇跪低,15天地全家都以佢嘅名命名,16佢根據佢榮耀嘅豐富,賜畀你力量,透過佢喺內在人嘅靈中得到力量,17基督可以透過信心住喺你嘅心中;你,扎根于愛,18或者能夠與所有聖徒一起理解乜嘢係寬度,長度,深度和高度-19要知道基督嘅要,它傳遞知識;求你被神嘅全全充滿。(以弗所書 3:14-19).

我哋要學習,都要學習更多(2 彼得 3:18).

更多嘅知識被預言為末日嘅時代(丹尼尔 12:4), 包括恢復賴嘅嘢(馬修 17:11).

似乎對上帝點解創造咗佢所做嘅一切嘅知識係需要更充分地恢復嘅嘢。

神係點樣做到嘅呢法?

⁹ "佢將教畀邊個知識? 佢將畀邊個嚟理解呢個信息? 嗰啲啱啱戒奶嘅人? 嗰啲只係由乳房中抽出嘅? ¹⁰ 因為戒律必須是在戒律上,在戒律上,在一行又一行,一行一行,這裡一點點,那裡有一點點。(以賽亞書 28:9-10)

¹⁰但神已經透過佢嘅靈向我哋啟示了它們。 因為聖靈搜尋萬物,是的,神的深層事物。 (1 科林斯 2:10)

因此,透過睇各種經文,我哋可以學習教義。如果我哋畀神嘅灵帶領,我哋就能理解得更多。

当面對新嘅神學知識時, 個別基督徒應該如何反應?

正如工作所提到的,向上帝祈禱以獲得理解是要採取的一個步驟:

24教我,我就守住我嘅脷; 畀我明白我喺邊度犯了錯誤。 (工作 6:24)

在新約中, 庇阿人樹立了一個高尚的榜樣:

¹⁰**然後弟兄們立即**喺夜晚將保羅同西拉送到伯里亚。 **当他**们到達時,佢哋進入咗猶太人嘅 猶太教堂。 ¹¹呢啲人過帖撒罗尼迦書中嘅人更公平,因為佢哋完全肯接受呢個詞,每日查 考聖經,睇吓呢啲事情是否如此。(**行為 17**:10-11)

呢本書嘅部分目的就係畀出經文,好讓所有願意嘅人都能看到佢係咁樣嘅。 我寫這篇文章的部分目的,是要把上帝的真理分享給所有可能豎起耳朵的人。

上帝確實對你有一個計劃。 上帝愛你,希望你愛別人。 你要按照佢慈愛嘅生活方式生活。 增加 真愛:可以被認為係生命嘅意義。

禱告企喺神嘅一路(參見。乔舒亚5:13-14). "如果上帝支持我哋,誰能反對我哋? "羅馬書 8:31).

聖經教導說,整個受造物,包括人類,都是**"非常好"的**。(成因 1:31) 佢創造並祝福咗第七天(成因 2:2-3).

聖經教導說,雖然上帝使人類正直,但他們尋求了許多錯誤的方式。(**傳道書** 7:29).

再一次,請意識到聖經教導:

8一個事物嘅結束比它的開始更好嘅;精神上嘅病人比精神上嘅驕傲要好。(傳道書 7:8)

開始非常好, 結束會更好嘅。

上帝創造了人類嚟複製佢自己,成為佢家庭嘅一部分(玛拉基 2:15).

但畀我哋分享佢嘅榮耀(羅馬書 8:17) 並統治謳句 (希伯來書 2:5-17). 耶穌教導說, 桎梏給予比接受更有福祚 (行為 20:35).

上帝創造了人類,以便給予愛(**參見**。1 約翰 4:7-12) 這樣就會有更多的愛詩句 (**參見**。馬修 22:37-39). 就係生命嘅意義。

咩話上帝計劃嘅奧秘?做乜嘢**上帝創造**咗乜嘢?

上帝創造咗佢所做嘅一切, 所以永恒會更好嘅(參見。希伯來書 6:9, 11:16; 腓立比書 1:23).

這就是為什麼他創造了單詩句,這就是為什麼他創造了男人和女人。 他特別創造了uni詩句作為耶穌和全人類的遺產/繼承。

被賜予永生嘅人類將使永恒變得更好嘅。

上帝的計劃包括所有在這個時代會聽從他的呼召的人(另見免費的在線小冊子上帝在呼召你嗎?)以及未來時代的其他人(另見救贖的普遍奉獻,阿波卡塔斯塔西斯:上帝能在未來的時代拯救 失喪的人嗎?數以百計的經文揭示了神的救贖計劃)。

基督教與否. 上帝做为造你?

你今生的目的是建立性格, 這樣你就可以最大限度地發揮自己的潛力, 並增加你能改善永恆的多少。

上帝創造了你,這樣你就能使用你獨特嘅才能 (馬修 25:14-23; 盧克 19:11-19) 給予愛,令永恒變得 更好嘅!

就係點解上帝創造咗佢**所做的事情。** 就係上帝創造你嘅原因。

繼續上帝嘅教會

繼續上帝嘅教會的美國辦事處位於: 1036 W.格蘭**大**道,格罗**弗海灘**,加州, 93433**美國**. **我**哋喺世界各地都有支持者,喺所有有人居住嘅大陸(所有大陸,南极洲除外)都有支持者。

繼續上帝嘅教會網站信息

CCOG.ORG繼續上帝嘅教會的主網站,有100種語言的文獻鏈接。

CCOG.ASIA以亞洲為重點的網站,擁有多種亞洲語言。

CCOG.IN以印度為重點嘅網站,包含一些印度語言。

CCOG.EU以歐洲為重點的網站,具有多種歐洲語言。

CCOG.NZ網站面向新西蘭。

CCOGAFRICA.ORG網站面向非洲。

CCOGCANADA.CA網站面向加拿大。

CDLIDD.ES係一個完全西班牙語嘅網站。

CG7.ORG係針對第7天安息日嘅守法者。

PNIND.PH以菲律賓為重點嘅網站,帶有一些佢加祿語。

收音機同優酷視頻 視頻 渠道

BIBLENEWSPROPHECY.NET聖經新聞預言在線廣播。

Bible News Prophecy渠道。佈道上優酷視頻, 比特丘特, 布萊頓, 和 维梅奥.

CCOGAfrica渠道。 優酷視頻 和比特丘特 視頻 來自非洲嘅信息。

CCOG Animations動畫消息 優酷視頻 比特丘特.

ContinuingCOG & COGTube. 分別係關於優酷視頻同比特丘特嘅佈道。

新聞同歷史網站

CHURCHHISTORYBOOK.COM教會歷史網站。

COGWRITER.COM新聞、歷史和預言網站

(Back cover)

聖經揭示了許多奧秘

聖經講述了自世界開始以來一直保密的奧秘。(羅馬書 16:25-27), 但它在先知經文中被啟示——"真理的話語" (2 提摩太 2:15; 詹姆斯 1:18).

聖經提到咗好多奧秘,比如神國度嘅奧秘。(馬克 4:11),恩典嘅奧秘(以弗所書 3:1-5),信仰嘅奧秘(1 提摩太 3:9),婚姻關係嘅奧秘(以弗所書 5:28-33),無法無天嘅奧秘(2 帖撒罗尼迦人 2:7),復活嘅奧秘(1 科林斯 15:51-54),基督嘅奧秘(以弗所書 3:4)天父嘅奧秘(歌羅西書 2:2),神嘅奧秘(歌羅西書 2:2), 神嘅奧秘(歌羅西書 2:2), 神、取 10:7)甚至神秘嘅巴比倫大帝(啟示 17:5).

呢本書, *上帝計劃嘅奧秘: 做乜嘢上帝創造咗乜嘢? 上帝做乜嘢造你?* 透過經文解釋許多奧秘, 並幫助回答以下問題:

"真福異象"係上帝嘅終極計劃呀?

上帝使人類直立了嗎?

做乜嘢會有痛苦?

神對你有計劃嗎?

神對嗰啲唔係基督徒嘅人有計劃咩?

愛與神嘅計劃有咩關係?

上帝是否計劃讓所有回應他的人能夠以獨特的方式給予愛,使他們個人和其他人都永遠更好?

是的, 你可以知點解上帝創造了任何嘢, 點解上帝創造了你!